GYŐR MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATÁNAK

K Ö Z G Y Ű L É S E

20/2007. (XII.06.) 

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének 2007. december 06-án tartott ülésén.

Jelen vannak:   Borkai Zsolt polgármester,

Dr. Ottófi Rudolf alpolgármester,

Németh Zoltán alpolgármester,

Simon Róbert alpolgármester,

Bárány István, Bári Olga, Bécsi Zoltán, Borsi Róbert, Dr. Dézsi Csaba András, Dr. Kun András,  Dr. Németh Viktor, Dr. Schreiner László, Dr. Schmidt Péter, Dr. Sík Sándor, Dr. Somogyi Tivadar, Ecker Gyula, Eredics Gergely, Eredics Imre, Ferenczy Lajos, Fűke Géza, Gangl András, Hajszán Gyula, Hegyi Zoltán, Herkely Ákos, Horváth László, Horváth Vilmos, Kalmár Ákos, Kovács Tamás, Mohos Péter, Pádár László, Sághy Zsolt, Szabó Erik, Szabó Jenő, Szabó József, Szijjártó Péter.
Távolmaradását előzetesen jelezte:  Dr. Schreiner László képviselő

Jelen vannak továbbá: 

Dr. Papp László
jegyző,

Dr. Horváth Klára  
aljegyző,

Dr. Csörgits Lajos, az Önkormányzati és Szervezési Osztály vezetője,

Mező Tímea, az Adóügyi Osztály vezetője,

Iklódi Emilné, az Ellenőrzési Csoport vezetője, 

Stipkovics Tamás, az Építéshatósági Osztály vezetője,

Benedeczkiné Bartos Judit, a Gyámügyi Osztály vezetője,

Reider Ernő, az Informatikai-Gondnoksági Csoport vezetője,

Kolonics Erzsébet, a Vagyongazdálkodási Osztály vezetője,

Páternoszter Piroska, a Népjóléti Osztály vezetője,

Papp András, az Oktatási és Kulturális Osztály vezetője,

Tóthné Papp Terézia, a Városépítési Osztály vezetője,

Tóth Béla, a Pénzügyi Osztály vezetője, 

Szabó István könyvvizsgáló,

Harnis Róbert, a Kéményseprő Kft. igazgatója,

Molnár Péter, a Városi Sportigazgatóság igazgatója,

Kovács Barnabás, a KOMSZOL Kft. igazgatója, 

a sajtó munkatársai, valamint 

mintegy 30 érdeklődő állampolgár.

Borkai Zsolt polgármester: A létszám megállapítása érdekében kéri a képviselőket, gombnyomással jelezzék jelenlétüket.

Megállapítja, hogy az ülésen 34 képviselő - a megválasztott képviselők több mint fele - jelent meg, tehát a testület határozatképes. Az ülést megnyitja.

Napirend előtt, ahogy azt a meghívó is jelezte, elismerések átadására kerül sor. Elsőként szeretné megköszönni dr. Gorgosilits Fábián úrnak a Győr-Moson-Sopron Megyei Rendőr-főkapitányság vezetőjeként a megye és a város közbiztonságának érdekében kifejtett áldozatos és eredményes munkáját. A város képviselő-testülete nevében Győr Megyei Jogú Város ezüst Emlékérmét adományozza a Főkapitány úrnak. Kéri, szíveskedjék az elismerést átvenni!

Dr. Papp László jegyző: Tájékoztatja a jelenlévőket, hogy dr. Gorgosilits Fábián ezredes úr jelenleg a Komárom-Esztergom Megyei Rendőr-főkapitányság megbízott vezetője, munkájához jó erőt, egészséget és sok sikert kívánnak.

Tájékoztatja a jelenlévőket, hogy a továbbiakban Győr Megyei Jogú város „Kisebbségekért” díjainak átadására kerül sor. Polgármester úr az idei évben négy kisebbségi területen működő szervezet munkájának elismeréséről döntött.

Győr Megyei Jogú Város polgármestere a cigány kultúra megőrzésében és a tehetséges amatőr előadók felkarolásában végzett munka elismeréseként Győr Megyei Jogú Város Kisebbségekért díját adományozza a Czinka Panna Roma Kulturális Egyesület számára.

Kéri az egyesület elnökét, Bogdán Piroska asszonyt a díj átvételére!
Borkai Zsolt polgármester úr a győri lengyel közösséget összetartó, közösségépítő tevékenység elismeréseként Győr Megyei Jogú Város Kisebbségekért díját adományozza a Jan Sobieskí Lengyel Kulturális Egyesület számára.

A díj átvételére Bende Lídia asszonyt, az egyesület elnökét kéri fel.

A német zenei kultúra és hagyományok ápolásáért, népszerűsítéséért, továbbá a Győri Német Önkormányzat munkájának segítése érdekében végzett kiemelkedő munka elismeréseként Győr Megyei Jogú Város Kisebbségekért díját adományozza a polgármester úr a Magyarországi Németek Győr és Környéke Érdekképviselete és Kulturális Egyesülete Hazai Dallamok Kórusának.
A kitüntetést a kórus vezetője, Czáka Zsuzsanna asszony veszi át. 

Az örmény kultúra ápolásáért és népszerűsítéséért végzett munka elismeréseként a polgármester úr Győr Megyei Jogú Város Kisebbségekért díját adományozza a Hajasztan Örmény Kulturális Egyesület számára.

Kéri Agekjan Ajasztan asszonyt, az egyesület elnökét, szíveskedjék a díjat átvenni!

Borkai Zsolt polgármester: Mielőtt rátérnek a napirend elfogadására idézi az SZMSZ 16. § (2) bekezdését: A polgármester munkájának segítése érdekében az üléstermet – akár átmeneti időre is elhagyó – képviselő köteles távozását, illetve visszaérkezését regisztrálni.”

Tekintettel arra, hogy többszöri kérése ellenére a képviselők még mindig nem tesznek eleget SZMSZ-be foglalt kötelességüknek, felhatalmazta a technikai személyzetet arra, hogy a számítógépes rendszerből töröljék annak a képviselőnek a jelenlétét, aki az üléstermet elhagyja. Ismételten kéri a képviselőket az SZMSZ szabályainak betartására, hiszen ez nem az ülés levezetését segítő munkatársak feladata, illetőleg felelőssége.

Rátér a napirend szerinti ülésre, melynek tervezett napirendjét a kiküldött meghívó tartalmazza. 

Az ülés előtt került kiosztásra Herkely Ákos képviselő úr kérdése a Jancsifalu városrészben tervezett disco megnyitásával kapcsolatosan, valamint a kérdésre adott válasz.
Javasolja az előterjesztés napirendre való felvételét II/1. sorszámmal.

Szintén az ülés előtt került kiosztásra a 

· „Javaslat jubileumi jutalom kifizetéssel összefüggő előirányzat rendezésre” című előterjesztés, valamint a 

· „Javaslat a polgármester jutalmazására” című előterjesztés, melyeket a döntést igénylő ügyek elejére III/1. és III/2. sorszámmal javasol a napirendre felvenni, így értelemszerűen a többi döntést igénylő ügy számozása kettővel nő.

Ugyancsak az ülés előtt kerültek kiosztásra a következő előterjesztések:

· „Javaslat a Győri Kommunális Szolgáltató Kft. támogatására” címet viselő előterjesztés,

· „Előzetes kötelezettség-vállalás az INNONET Kht. Üzletrészének megvásárlására” című előterjesztés,

· „Döntés személyi kérdésben” című előterjesztés, melyeket a döntést igénylő ügyeket követően folytatólagos sorszámmal javasol a napirendre venni.

Kiosztásra került továbbá az Érdekegyeztető Fórum jegyzőkönyvéből készült kivonat, melyet az I/7. sorszámmal jelölt, „Javaslat a 2008. évi költségvetési koncepcióra” című előterjesztés tárgyalásánál kér figyelembe venni.

Tekintettel arra, hogy a III/9. sorszámmal jelzett, „A törvényi változások kapcsán szükségessé vált, aktuális szakképzés-szervezési feladatokról” című előterjesztés írásos anyagának kiküldése óta további egyeztetések zajlottak, a végső álláspont kialakításához további előkészítés szükséges. Az OKSB elnökével egyetértésben javasolja az előterjesztés napirendről való levételét. Az átdolgozott előterjesztést a december 20-i közgyűlésen még időben jóvá lehet hagyni.

Továbbá leveszi a napirendről a III/2-es napirendet, mely „Javaslat előzetes kötelezettség-vállalásra”. 

Kéri, hogy akinek a napirenddel kapcsolatban észrevétele, vagy más javaslata van, jelezze! 

Ügyrendi kérdésben megadja a szót Dr. Dézsi Csaba Andrásnak. 

Dr. Dézsi Csaba András képviselő: Tudomása szerint a Közgyűlés döntött úgy, hogy a mai napon meg kell tárgyalni az előzetes kötelezettség-vállalásról szóló javaslatot az útfelújításokkal kapcsolatban. Kérdezi a jegyző úrtól, van-e jogi lehetősége annak, hogy a polgármester úr levegye napirendről az előterjesztést?

Borkai Zsolt polgármester: Az aljegyző asszony tájékoztatása szerint mivel polgármesteri előterjesztésről van szó – vagyis a saját előterjesztése -, lehetősége nyílik rá. 

Felkéri dr. Horváth Klára aljegyző asszonyt, álláspontjának ismertetésére!

Dr. Horváth Klára aljegyző: Sajnálatos módon valóban elfelejtkezett arról, amikor a polgármester úrral az imént egyeztetett, hogy ebben a kérdésben döntés született: az előző ülésen az SZMSZ 21. § (2) bekezdése alapján úgy határozott a képviselő-testület, hogy a mai ülés napirendjére tűzi a javaslatot és a polgármesternek kellett az elkészítéséről és a napirendre tűzéséről gondoskodni. 

Korábbi véleménye miatt elnézést kér a polgármester úrtól.

Borkai Zsolt polgármester: Köszöni a tájékoztatást, így nem veszi le az előterjesztést a napirendről. 

Eredics Imre képviselő: Frakciójuknak volt egy olyan indítványa, amely a Pénzügyi Bizottság elé került az iparűzési adó csökkentésével kapcsolatban. Kezdeményezésük nem kapott bizottsági támogatást. Akkor jelezte, hogy ezt a későbbiek során be kívánják nyújtani. Kéri a polgármester úr, illetve a testület támogatását, hogy a következő – december 20-i – ülésen ezt az igen nagy súlyú és a város gazdálkodása szempontjából kiemelkedő jelentőségű ügyet tűzze napirendre!

Dr. Kun András képviselő: A tervezett III/9-es napirendnél érti, hogy ezt a rendkívül nagy jelentőségű ügyet az OKSB elnökével egyeztetve csak a következő ülésén tárgyalná a testület, és a határidők így is tarthatóak. Az anyag nehéz döntés elé állítaná a képviselő-testületet, ezért nem érti, hogy a mai ülésen miért ne kaphatnának egy tájékoztatást arról, hogy most mi a helyzet, hol tartanak az egyeztetések. Ennek ismeretében a következő ülésen könnyebben tudnának dönteni. 

Emiatt nem érti azt sem, ha a polgármester úr azt javasolta, hogy a bizottságok által utolsó pillanatban tárgyalt és módosított előterjesztést ne tűzzék napirendre, akkor miért kell 1,5 milliárd Ft-os kötelezettség-vállalásról dönteni? 

Kérése, hogy a III/9-es napirendről kaphassanak tájékoztatást! Az, hogy az eredeti III/2-es előterjesztést a Gazdasági, Informatikai és Idegenforgalmi Bizottság pedig csak a szünetben tárgyalná, az, az összeg nagyságát tekintve – 1,5 milliárd Ft-ról van szó – rendkívül méltatlan eljárási forma, ne most kerüljön sor! 

Borkai Zsolt polgármester: Eredics Imre képviselőtársa az iparűzési adóval, dr. Kun András pedig a TISZK-kel kapcsolatban tett javaslatot.

Úgy gondolja, még több alkalommal kerül sor egyeztetésre a témában, amelyen módja nyílik képviselő-társának a tájékozódásra. 

Az utakkal kapcsolatban pedig az aljegyző asszony véleménye szerint a Közgyűlésnek van lehetősége a határidő-módosításra. 

Elsőként Eredics Imre indítványát bocsátja szavazásra, mely szerint a következő ülésén a Közgyűlés tűzze napirendjére az MSZP frakció iparűzési adóval kapcsolatos javaslatát.

Megállapítja, hogy a Közgyűlés – melynek létszáma 34 fő – 16 igenlő, 16 nemleges szavazattal, és 2 tartózkodással nem fogadta el az indítványt.

Ügyrendi kérdésben megadja a szót Szabó József képviselőtársának.

Szabó József képviselő: Javaslata az előző szavazás miatt oka fogyott, ezzel együtt úgy gondolja, hogy a 2008. évi költségvetési koncepciónak részét kell, hogy képezze az iparűzési adó mértékének meghatározása, így a kérdés máris napirenden van.

Borkai Zsolt polgármester: Szavazásra bocsátja dr. Kun András indítványát, mely szerint a Közgyűlés az utakkal kapcsolatos előzetes kötelezettség-vállalást december 20-án tárgyalja. 

Megállapítja, hogy a Közgyűlés – melynek létszáma 32 főre változott – 5 igenlő, 25 nemleges szavazattal és 2 tartózkodás mellett nem fogadta el az indítványt.

A módosításokkal együtt szavazásra bocsátja az ülés napirendjét és megállapítja, hogy azt a képviselő-testület 34 igenlő, egyhangú szavazattal elfogadta.

I. FŐ NAPIRENDEK:

1. Győr Megyei Jogú Város közigazgatási területén végzendő kötelező kéményseprő-ipari tevékenység 2008. évi díjainak meghatározása



Előterjesztő:
Szijjártó Péter, a Gazdasági, Informatikai és Idegenforgalmi Bizottság elnöke

2. Javaslat a települési szilárd és folyékony hulladékok kezelésével kapcsolatos közszolgáltatásról szóló 67/2003. (XII.19.) Ök. rendelet módosítására

Előterjesztő:
Szijjártó Péter, a Gazdasági, Informatikai és Idegenforgalmi Bizottság elnöke

3. Tájékoztató a „Győr és térsége Hulladékgazdálkodási rendszer” megvalósításáról

Előterjesztő:
Hegyi Zoltán, a Társulási Tanács elnöke

4. A Szolgáltatástervezési Koncepció felülvizsgálata és aktualizálása Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata szociális szolgáltatási feladataira




Előterjesztő:
Dr. Somogyi Tivadar, az Egészségügyi, Szociális és Lakásügyi Bizottság elnöke

5. Javaslat a luxusadóztatással kapcsolatos települési átlagértékek meghatározásáról szóló 4/2006. (II.15.) Ök. rendelet módosítására

Előterjesztő:
Kalmár Ákos, a Pénzügyi Bizottság elnöke

6. Tájékoztató Győr Megyei Jogú Város 2007. évi költségvetésének 2007. I-III. negyedéves végrehajtásáról

Előterjesztő:
Borkai Zsolt polgármester

7. Javaslat Győr Megyei Jogú Város 2008. évi költségvetési koncepciójára

Előterjesztő:
Borkai Zsolt polgármester

8. Javaslat Győr Megyei Jogú Város középtávú sportkoncepciójára

Előterjesztő:
Borkai Zsolt polgármester

9. Tájékoztató a Győr városi szennyvíztisztító telep továbbépítése beruházásról

Előterjesztő:
Borkai Zsolt polgármester

10. Javaslat a növények telepítési távolságáról szóló rendeletre

Előterjesztő.
Borkai Zsolt polgármester

II. ÍRÁSBAN BENYÚJTOTT KÉRDÉSEK, INTERPELLÁCIÓK:

Herkely Ákos képviselő kérdése és az arra adott válasz Jancsifalu városrészben tervezett disco megnyitásával kapcsolatosan

III. DÖNTÉST IGÉNYLŐ ÜGYEK:

1. Javaslat jubileumi jutalom kifizetéssel összefüggő előirányzat rendezésre

Előterjesztő:
Borkai Zsolt polgármester

2. Javaslat a polgármester jutalmazására

Előterjesztő:
Herkely Ákos, a Közigazgatási Bizottság elnöke

3. Javaslat az Országzászló emlékmű helyének kijelölésére



Előterjesztő:
Dr. Ottófi Rudolf alpolgármester

4. Javaslat előzetes kötelezettség-vállalásra Győr Megyei Jogú Város 2008. évre tervezett „Közlekedés-fejlesztés 2008” programjához kapcsolódóan


Előterjesztő:
Borkai Zsolt polgármester

5. Állásfoglalás a Győr-Moson-Sopron Megyei Önkormányzat által fenntartott gyermekvédelmi intézményrendszer átszervezéséről

Előterjesztő:
Borkai Zsolt polgármester

6. Győr Megyei Jogú Város Tűzoltósága köztisztviselői 2008. évi teljesítmény-követelményeinek alapját képező célokról





Előterjesztő:
Borkai Zsolt polgármester

7. Javaslat emléktábla állítására

Előterjesztő:
Borkai Zsolt polgármester

8. Javaslat a 2007. évi sportiskolai feladatok támogatásának felosztásáról szóló 313/2007. (X.25.) kgy. sz. határozat pontosítására

Előterjesztő:
Borkai Zsolt polgármester

9. Tájékoztató a 2007. október hónapban az intézmények által saját hatáskörben, továbbá a Polgármesteri Hivatalban végrehajtott előirányzat-módosításokról

Előterjesztő:
Borkai Zsolt polgármester

10. Javaslat a Nyugat-dunántúli Regionális Fejlesztési és Képzési Bizottságba történő delegálásra

Előterjesztő:
Borkai Zsolt polgármester

11. Javaslat a szakiskolai tanulmányok mellett és/vagy után folytatott, levelező tagozatos gimnáziumi tanulmányok támogatására

Előterjesztő:
Dr. Ottófi Rudolf alpolgármester

12. Javaslat a Hátrányos Helyzetű Tanulók Arany János Tehetséggondozó Programjában való részvétel támogatására

Előterjesztő:
Dr. Ottófi Rudolf alpolgármester

13. Vélemény közforgalmú gyógyszertár szolgálati rendjéről

Előterjesztő:
Dr. Somogyi Tivadar, az Egészségügyi, Szociális és Lakásügyi Bizottság elnöke

14. Javaslat a győri 8119, és a győri 4009/A/2 hrsz-ú ingatlanok cseréjére

Előterjesztő:
Szijjártó Péter, a Gazdasági, Informatikai és Idegenforgalmi Bizottság elnöke

15. A győri 8325/4 hrsz-ú Lakatos út 7/A. szám alatti ingatlan Vaskakas Bábszínház részére történő technikai kezelésbe adása

Előterjesztő:
Szijjártó Péter, a Gazdasági, Informatikai és Idegenforgalmi Bizottság elnöke

16. Javaslat a Győr, Batthyány tér 26. sz. alatti társasház felújításához „városképi támogatása” kifizetését jóváhagyó 295/2006. (IX.21.) kgy. sz. határozat módosítására

Előterjesztő:
Dr. Dézsi Csaba András, a Városstratégiai Bizottság elnöke

17. Javaslat az önkormányzati Környezetvédelmi Alap felhasználására

Előterjesztő:
Dr. Dézsi Csaba András, a Városstratégiai Bizottság elnöke

18. Javaslat az INSZOl Zrt. egyes tisztségviselőinek megválasztására

Előterjesztő:
Horváth László, a Tulajdonosi Bizottság elnöke

19. Javaslat a KOMSZOL Kft., valamint a GYŐRHŐ Kft. könyvvizsgálójának megválasztására

Előterjesztő:
Horváth László, a Tulajdonosi Bizottság elnöke

20. Tájékoztató a Bizottságok és a Településrészi Önkormányzatok döntési hatáskörben hozott határozatairól

21. Tájékoztató a Közgyűlés által a polgármesterre átruházott hatáskörben hozott döntésekről

22. Jelentés a lejárt határidejű közgyűlési határozat végrehajtásáról

Előterjesztő:
Dr. Papp László jegyző

23. Javaslat a Győri Kommunális Szolgáltató Kft. támogatására

Előterjesztő:
Borkai Zsolt polgármester

24. Előzetes kötelezettség-vállalás az INNONET Kht. üzletrészének megvásárlására

Előterjesztő:
Szijjártó Péter, a Gazdasági, Informatikai és Idegenforgalmi, valamint Horváth László, a Tulajdonosi Bizottság elnöke
25. Döntés személyi kérdésben 
 

Előterjesztő:
Dr. Németh Viktor, az Oktatási, Kulturális és Sportbizottság elnöke
IV. NAPIREND UTÁN:

--

I/1. NAPIRENDI PONT

GYŐR MEGYEI JOGÚ VÁROS KÖZIGAZGATÁSI TERÜLETÉN VÉGZENDŐ KÖTELEZŐ KÉMÉNYSEPRŐ-IPARI TEVÉKENYSÉG 2008. ÉVI DÍJAINAK MEGHATÁROZÁSA

Borkai Zsolt polgármester: Köszönti a napirendhez meghívott Harnisch Róbert igazgató urat, megállapítja, hogy hozzászólást nem kíván tenni, ezért megadja a szót Szabó József képviselő úrnak.

Szabó József képviselő: Az elmúlt évben több alkalommal is egyeztettek az igazgató úrral, és vitatták meg azokat a javaslatokat, amelyeket a KÉTÜSZ Kft. kezdeményezett. Az MDF üdvözli, ha ilyen mértéktartó díjemelési javaslat hangzik el, az előterjesztést támogatja. 

Dr. Schmidt Péter képviselő: Az előterjesztés kitűnő, jól összefoglalt anyag. A kft. is mindenkivel korrekt módon tartja a kapcsolatot. A díjemelés nem öröm, de támogatja a javaslatukat. 

Bárány István képviselő: Kiemeli, hogy az igazgató úr és munkatársai mindig korrekt áttekintést adnak munkájukról, pontosan tájékoztatnak terveikről, díjrendezési javaslatuk indokáról. 

A többi közüzemi szolgáltató cégtől is hasonló előterjesztéseket várna. A frakciójuk elfogadja a javaslatot, a stabil és jó szolgáltatás végzés érdekében. 

Borkai Zsolt polgármester: Szavazásra bocsátja a rendelettervezetet és megállapítja, hogy a Közgyűlés – melynek létszáma 33 főre módosult – 24 igenlő, 7 nemleges szavazattal és 2 tartózkodás mellett a rendeletet elfogadta.

Új szavazás kérését követően rögzíti, hogy a képviselő-testület a rendeletet 26 igen, 6 nemleges szavazattal és 1 tartózkodással fogadta el.

GYŐR MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATÁNAK KÖZGYŰLÉSE

34/2007. (XII.10.) R.

A KÉMÉNYSEPRŐ-IPARI KÖZSZOLGÁLTATÁS KÖTELEZŐ IGÉNYBEVÉTELÉRŐL SZÓLÓ 47/1996. (X.10.) ÖK. RENDELET

MÓDOSÍTÁSÁRÓL

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 16. §-ának (1) bekezdésében, valamint az egyes helyi közszolgáltatások kötelező igénybevételéről szóló 1995. évi XLII. törvény 4. §-ának (5) bekezdésében foglalt felhatalmazás alapján a következőket rendeli el:

1. §

A kéményseprő-ipari közszolgáltatás kötelező igénybevételéről szóló 47/1996. (X. 10.) Ök. rendelet (a továbbiakban: „R”) preambuluma helyébe a következő rendelkezés lép:

„Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 16. §-ának (1) bekezdésében, valamint az egyes helyi közszolgáltatások kötelező igénybevételéről szóló 1995. évi XLII. törvény 4. §-ának (5) bekezdésében foglalt felhatalmazás alapján a kéményseprő-ipari közszolgáltatás kötelező igénybevételéről a következő rendeletet alkotja:”

2. §

A R. a./ és b./ melléklete helyébe e rendelet a./ és b./ melléklete lép.

3. §

E rendelet 2008. január 1-jén lép hatályba.

---
I/2. NAPIRENDI PONT

JAVASLAT A TELEPÜLÉSI SZILÁRD ÉS FOLYÉKONY HULLADÉKOK KEZELÉSÉVEL KAPCSOLATOS KÖZSZOLGÁLTATÁSRÓL SZÓLÓ 67/2003. (XII.19.) Ök. RENDELET MÓDOSÍTÁSÁRA

Borkai Zsolt polgármester: Üdvözli a napirend tárgyalásánál megjelent Kovács Barnabást, a KOMSZOL Kft. ügyvezető igazgatóját. Megállapítja, hogy a napirendhez hozzászólást tenni nem kíván, így megadja a szót Szabó József képviselőtársának. 

Szabó József képviselő: Örül annak, hogy a KOMSZOL Kft. regionális szerepre tör. Az előterjesztés III/1-es melléklete szerint e vonatkozásban az ország harmadik legnagyobb vállalata. A szilárd hulladékok kezelésének tarifája tekintetében a 18. helyen áll az országban, ami szintén dicséretes dolog. 

Arról viszont sehol nem talált adatot, hogy 8,2 % lenne a szolgáltatási infláció Magyarországon. Az inflációt a várakozás is befolyásolja, ha számítanak rá, lesz is. Ezt a fajta várakozást pártjuk nem támogatja, kérik, hogy a KOMSZOL mérsékelje az áremelési javaslatát, és dolgozza ki az azt lehetővé tévő üzleti tervet! 

Bárány István képviselő: Úgy gondolja, összehasonlítva pl. Debrecen 1247,-Ft-os díjtételével, a 777,-Ft-hoz tartozó emelési javaslat a valós és tényleges ráfordításokat tükrözi. A hulladékudvarokat is kiemelendő szolgáltatásnak tartja, tisztában van azzal, hogy a fenntartónak ezeknek a költségét is meg kell jelenítenie a díjtételekben. Frakciójuk az előterjesztést támogatja azzal, hogy a jövőben alacsonyabb mértékű emelési javaslatokat vár el. 

Befejezésül ismét felhívja a figyelmet a díjtételeket bemutató táblázatra, amelyből kitűnik, a győri árak korrektsége. 

Eredics Imre képviselő: Furcsálja az áremeléseket ennyire egyértelműen támogató véleményeket, hiszen korábban, amikor fordított volt a helyzet a két frakció között, nagy erővel támadták és kritizálták. Jelzi, hogy frakciójuk tagjai tartózkodni fognak, vagy nem szavazzák meg a díjemelési javaslatokat. 

Kovács Barnabás, a KOMSZOL Kft. ügyvezető igazgatója: Szabó József képviselő úrnak válaszolva elmondja, örül a regionális szerepet támogató észrevételnek, mert korábban többször érkezett olyan vélemény, amely a szolgáltatások szűkítésére irányult. Mindig is azt a véleményt képviselte, minél szélesebb a szolgáltatási sprektum, annál kisebb a fajlagos költség, csökken az állandó költségek aránya is. A 8,5 %-os inflációs érték a KSH hivatalos közlése, mely kitűnik az előterjesztésből is. Az üzleti terv átdolgozása sem az ő kompetenciája, hanem a tulajdonosoké. 

Ha az áremelést nem hajthatják végre, akkor a cég által termelt nyereségből kellene átcsoportosítaniuk. Sem a jövedelmezőségi mutatónak, sem a tevékenység bővítésének lehetőségét nem látja e területen, de arányeltolódást sem javasol a tulajdonosnak. Javaslatuk elfogadását kéri a testülettől, már csak az állandó, stabil munkaerő biztosítása érdekében is. 

Németh Zoltán alpolgármester: Nézőpont kérdése, hogy látják-e az előterjesztésben a díjcsökkentést – reagál Eredics Imre véleményére. Ha a várható infláció mellett 7,2 %-os a díjemelési javaslat, azt lehet díjcsökkentésként felfogni. Ha azt szeretnék, hogy a lakossági szemétszállítás nullszaldós legyen, 18 %-nál magasabb áremelést kellene a szolgáltatásokban végrehajtani, ezzel áll szemben a 7,2 %. Ez 60 millió Ft-os ártámogatást jelent 2008-ra. Ha nem így tennének, nagymértékben veszélyeztetnék a Nagytérségi Hulladékgazdálkodási Projekt megvalósítását. 

Eredics Imre képviselő: Azt gondolja, minden győrit „megnyugtat”, hogy a 18 %-os emelés helyett „csak„ az előterjesztésben szereplőt kell fizetnie. Korábbi tisztje miatt került az alpolgármester úrral vitába, mert akkor fordított volt az álláspont. Nem az áremelés szükségességét vitatta, a korábbi álláspontokra kívánt rávilágítani, amelyek nem voltak valósak, megalapozottak. 

Borkai Zsolt polgármester: Szavazásra bocsátja a rendelet-tervezetet és megállapítja, hogy a Közgyűlés – melynek létszáma 33 fő – 23 igenlő, 5 nemleges szavazattal, 2 tartózkodás mellett – 3 képviselő nem szavazott – a rendeletet elfogadta.

GYŐR MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATÁNAK KÖZGYŰLÉSE

35/2007. (XII.10.) R.

A TELEPÜLÉSI SZILÁRD- ÉS FOLYÉKONY HULLADÉKOK KEZELÉSÉVEL

KAPCSOLATOS KÖZSZOLGÁLTATÁSRÓL SZÓLÓ 67/2003. (XII.19.) ÖK. RENDELET MÓDOSÍTÁSÁRÓL

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése az egyes helyi közszolgáltatások kötelező igénybevételéről szóló 1995. évi XLII. törvény 2. §-ában és 4. §-ának (4) bekezdésében, a hulladékgazdálkodásról szóló 2000. évi XLIII. törvény 20. §-ának (2) bekezdésében, 23. §-ában, 27. §-ának (1) bekezdésében, a települési hulladékkezelési közszolgáltatási díj megállapításának részletes szakmai szabályairól szóló 242/2000. (XII. 23.) Korm. rendelet 2. §-ának (2) bekezdésében, 3. §-ának (1) bekezdésében, 4. §-ának (1) bekezdésében, 9. §-ának (1) bekezdésében, valamint a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 16. §-a (1) bekezdésében foglalt felhatalmazás alapján az alábbi rendeletet alkotja:

1. §

A települési szilárd és folyékony hulladékok kezelésével kapcsolatos közszolgáltatásról szóló 67/2003. (XII.19.) Ök. Rendelet a./ és b./ melléklete helyébe e rendelet a./ és b./ melléklete lép.

2. §

E rendelet 2008. január 1-jén lép hatályba.

---
I/3. NAPIRENDI PONT

TÁJÉKOZTATÓ A „GYŐR ÉS TÉRSÉGE HULLADÉK-GAZDÁLKODÁSI RENSZER” MEGVALÓSÍTÁSÁRÓL

Hegyi Zoltán, képviselő, a Társulási Tanács elnöke: Az anyag elkészülte óta sikeresen lezárult az első közbeszerzési eljárás, ha a mérnöki tender eredménye jogerőssé válik, a szerződés megköthető. Terveik szerint december 20-án sor kerülhet a pályázat benyújtására. 

Szabó József képviselő: Annak érdekében, hogy megalapozottabbak legyenek az ismeretei a témát még nem ismerő képviselőtársaiéval együtt, azt kéri, kapjon a testület átfogó tájékoztatást a projektről! 

Hegyi Zoltán képviselő, a Társulási Tanács elnöke: Képviselőtársa észrevétele jogos, mint ahogy az előterjesztésben is szerepel, januárban részletes tájékoztatást kívánnak nyújtani valamennyi érintett bizottságnak és a képviselőknek.

Borkai Zsolt polgármester: Szavazásra bocsátja a határozati javaslatot és megállapítja, hogy a Közgyűlés – melynek létszáma 32 főre változott – 32 igenlő, egyhangú szavazattal elfogadta a tájékoztatót.

345/2007. (XII.6.) Kgy. sz.

H A T Á R O Z A T

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése a „Győr és térsége hulladékgazdálkodási rendszer” megvalósításával kapcsolatos tájékoztatót elfogadja, és egyben kéri a Győr Nagytérségi Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsának Elnökét, hogy továbbra is tájékoztassa a Közgyűlést a beruházás előkészítéséről.

Felelős: 
a Társulási Tanács Elnöke

Határidő: 
folyamatos

---
I/4. NAPIRENDI PONT

A SZOLGÁLTATÁSTERVEZÉSI KONCEPCIÓ FELÜLVIZSGÁLATA ÉS AKTUALIZÁLÁSA GYŐR MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATA SZOCIÁLIS SZOLGÁLTATÁSI FELADATAIRA

Bári Olga képviselő: Már hagyományosan kétévente gondosan előkészített anyag kerül a Közgyűlés elé a szociális szolgáltatástervezési koncepció kapcsán.

Kiemeli a munkanélküliekre vonatkozó adatot, amelyből kiderül: 7,4 % pályakezdő fiatal, 39 %-uk szak-, illetve szakképző iskolát végzett. Ezekből az adatokból is látszik, hogy a Közgyűlésnek foglalkoznia kell a szakképzéssel. 

Nagyon meglepte, a hajléktalanok életkori megoszlása, vagyis, hogy 40-50 év közötti 40 %-uk, 50-60 év közötti 30 %-uk. Az utcán eltöltött évek alapján megoszlásuk 3-5 év 26 %, 5-6 év között 16 % és 7 év felett 25 %, ami nagyon megrázó.

Az idősekre vonatkozó megállapításokat köszöni, így a jelzőrendszeres szolgáltatás bővítését, az otthonukban maradás támogatását, a lakókörnyezetükben történő szélesebb körű tájékoztatást, illetve azt, hogy felmerül egy újabb idősek otthona építésének gondolata. 

Kalmár Ákos, a Pénzügyi Bizottság elnöke: Bizottságuk azt a kiegészítést javasolja a határozati javaslat 2./ pontjába kerüljön be az, hogy a koncepció ütemezése a mindenkori anyagi lehetőségek függvényében valósuljon meg. A javaslatot egyebekben elfogadásra javasolják. 

Szabó József képviselő: Győrben munkaerőhiány van, mégis 3000 ember munkanélküli. Meg kell vizsgálni annak a lehetőségét, pl. közmunkák szervezésével, hogy ezek az emberek visszakerüljenek a munkaerőpiacra. 

Győr lakossága csökken, de mintegy 2000 diák tanul a városban az ország más részeiből, rájuk is érdemes lenne figyelni. Valóban át kell gondolni a szakképzés irányát is. 

Győrnek szellemi szolgáltató munkahelyek telepítésén kellene dolgozni, kéri, hogy ezt a témát tűzzék napirendre! 

Felhívja a figyelmet Debrecenre, ahol a 4000 főt foglalkoztató kutatási központ városba telepítését tűzték ki célul. Figyelemmel a nyugat-európai munkaerőhelyzetre, a mérnökképzésben is óriási lehetőségek rejlenek. 
Az meglepte, hogy szociális otthonokból hiány van. Ez csak elhatározás kérdése. Ha a testület úgy dönt, akkor városi források nélkül is meg lehet oldani ezt a problémát. 
Fokozottan oda kell figyelniük az utcán, erdőben élő emberekre, különösen most, télvíz idején, hogy ne történjen tragédia!

Dr. Kun András képviselő: Bízik abban, hogy az előterjesztést mindenki támogatja, és a Pénzügyi Bizottság véleménye sem azt jelenti, hogy nem kívánják a forrásokat biztosítani. Kitűnik az anyagból, hogy a forrásigény évi 38 millió Ft-ról 380 millióra emelkedik 2009-re. Azt gondolja, technikai elírás az anyagban, hogy 1993-tól nem tesznek eleget ellátási kötelezettségüknek, illetve az, hogy a máltaiakkal csak 2007-ben kötött volna a város ellátási szerződést. 

A munkanélküliségi adatokkal is visszatérő problémája van. Bízik abban, hogy csak a Győrben regisztráltakról van szó, hiszen az eltér a győri illetőségűektől, bár mindkettővel foglalkozniuk kell. 

A maximális lehetőségeket biztosítani kell a koncepció megvalósítására – javasolja befejezésül.

Dr. Schmidt Péter képviselő. Valamennyi felvetett résztéma fontosságával egyetért. A 10/8-as táblázatból kiemeli, hogy az egyházakkal és a civil szervezetekkel milyen korrekt együttműködés folyik az önkormányzati feladatok átvállalása során. 

Kiemeli még a pályázatok fontosságát, különösen a szociális otthonok építése kapcsán. 

Pádár László képviselő: Felhívja a figyelmet a fogyatékkal született és felnőtté vált fiatalok munkába állításának fontosságára. Annál is inkább, mert az szükséges a nyugdíjjogosultságok megszerzéséhez annak érdekében, hogy magukról gondoskodni tudjanak. 

A hajléktalanok ellátására, a felmerülő igények kezeléséhez is fontos a támogatás, kéri képviselőtársai pozitív hozzáállását!

Nem engedhető meg ugyanis, hogy az utcán meghalljanak az emberek esetleges ellátatlanságuk miatt. 

A fiatalokat orientálni kell a jó és elismert szakmák felé, fel kell ismertetni, hogy nem feltétlenül a diploma megszerzése a fontos. 

Páternoszter Piroska, a Népjóléti Osztály vezetője: Valamennyi javaslatot megfontolják, a december 20-i közgyűlésre terjesztik elő a hajléktalanok még szélesebb körben történő ellátásának segítését. 

Dr. Kun András képviselő úrnak jelzi, hogy a dátumok helyesek, a szenvedély betegek nappali ellátása 1993. óta törvényi kötelezettség, amely valóban csak most valósulhat meg a Baptista Szeretetszolgálattal együttműködve. A Máltai Szeretetszolgálattal valóban régóta együttműködnek, ám a támogató szolgáltatásra csak 2007-ben kötöttek megállapodást. 

Az elképzeléseik megvalósításához ígért támogatásokat tisztelettel megköszöni.

Borkai Zsolt polgármester: A határozati javaslathoz a Pénzügyi Bizottság elnöke terjesztett be módosító indítványt, így elsőként azt bocsátja szavazásra. 

Megállapítja, hogy a Közgyűlés – melynek létszáma 32 főre módosult – 31 igenlő, 1 nemleges szavazattal a módosító indítványt elfogadta.

Szavazásra bocsátja a módosított határozati javaslatot, amit 32 egyhangú, igenlő szavazattal a testület elfogadott.

346/2007. (XII.6.) Kgy. sz.

H A T Á R O Z A T

1) Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése a szociális szolgáltatási feladatokról szóló Szolgáltatástervezési Koncepció aktualizálását és felülvizsgálatát elfogadja, és a koncepciót megküldi a szociál-, és családpolitikáért felelős miniszternek.

Felelős: 
 Borkai Zsolt  polgármester

Határidő: 
azonnal

2) A Közgyűlés egyetért a Szolgáltatástervezési Koncepció felülvizsgálatában foglalt fejlesztési ütemezéssel, az éves költségvetés készítésekor - a mindenkori költségvetési keretekre tekintettel - az ebben foglaltakat figyelembe veszi.

Felelős:  
Borkai Zsolt polgármester

        
Határidő: 
 az éves költségvetés elkészítésének időpontja 

---
I/5. NAPIRENDI PONT

JAVASLAT A LUXUSADÓZTATÁSSAL KAPCSOLATOS TELEPÜLÉSI ÁTLAGÉRTÉKEK MEGHATÁROZÁSÁRÓL SZÓLÓ 4/2006. (II.15.) Ök. RENDELET MÓDOSÍTÁSÁRA

Szijjártó Péter képviselő: Azzal, hogy elfogadta az Országgyűlés a luxusadózásról szóló törvényt, jól értelmezi-e, hogy azzal kivetési kötelezettséget rótt az önkormányzatokra?

2006-ban mennyi volt az egyenlege a luxusadó kivetésnek, vagyis mennyi pénzt kellett költeni a parlament döntése miatt az Önkormányzatnak az adó kivetésére, ellenőrzésére, beszerzésére? Mennyi volt ebből a bevétele, vagyis arra kíváncsi, hogy pozitív, vagy negatív a város egyenlege e tekintetben?

Mező Tímea, az Adóügyi Osztály vezetője: Az adónem bevezetése kötelező volt akár van ilyen ingatlan, akár nincs a település területén, mindenképpen rendeletet kellett alkotni. 2006-ban került sor a bevezetésére, amikor önkéntesen kellett bevallást tenni az adózóknak. Egy adóalany jelentkezett önként, a többinek – 6 fő – ellenőrzési csoportjuk állapította meg a fizetési kötelezettséget. 2006-ban a bevétel 300.000,-Ft körül volt, 2007-ben 1.951.700,-Ft körül fog alakulni. Plusz költséget az Önkormányzatnak nem jelentett, mivel az osztályukon belül bonyolították le a szükséges feladatokat. 

Szijjártó Péter képviselő: A Gazdasági, Informatikai és Idegenforgalmi Bizottság ülésén arról hallhattak adatokat, hogy az Adóügyi Osztályon nem kevés plusz munkát jelentett az előző éviekhez képest az adónem bevezetése és az azzal kapcsolatos teendők intézése. 

Attól tart, hogy összességében inkább visz, mint hoz pénzt a luxusadó, nem beszélve azokról az önkormányzatokról, amelyeknek a területén nincsenek hasonló ingatlanok. 

Eredics Imre képviselő: A többi napirend figyelembevételével nehezen tudja értelmezni Szijjártó Péter képviselőtársa hozzászólását, mert ez az adónem azok számára jelent többlet terhet – vagyis semmiféle szociális indok nem merül fel -, akik meg sem érzik. 

Biztos abban, hogy fokozott ellenőrzés esetén hasonlóan a többi adónemmel, vagy akár a vagyonosodási vizsgálatokkal, további többlet bevételre tehet szert a város. Ezt az előző évek tapasztalatai bebizonyították. 

Megítélése szerint képviselőtársa felvetése nem megalapozott és nem is a győri képviselő-testület elé való!

Németh Zoltán képviselő: Ugyan nem az ő tiszte megvédeni Szijjártó Péter véleményét, de arra utalt, hogy 300.000,-Ft befolyt a városhoz, ám ez kb. 2 millió Ft-nyi munkabérébe került. Az Önkormányzat szempontjából ez semmiképpen nem jó üzlet. 

Dr. Kun András képviselő: Azt érti, ha Szijjártó Péter elfoglaltsága miatt nem olvasta el a következő napirend anyagát és ezért megkérdezi, hogy mennyi pénz folyt be ebből az adónemből. Ám, Szijjártó Péter kérdésére az Adóügyi Osztály vezetője elég egyértelműen azt válaszolta, hogy többletköltséget nem okozott az adónem bevezetése. 

A nettó fejtegetésben egyébként igaza lenne, de: a lényeg az, hogy ezen adófajtából igaz, többlet munkával, de nem többlet költséggel, a városnak bevétele van.  Erről a javaslatról, amely egyébként arra irányul, hogy ne emeljék az adó mértékét, most már hosszasan vitatkoznak, ám ez a képviselő-testület nem vette azt a javaslatukat napirendre, hogy legalább megvizsgálják az iparűzési adó kérdését! 

1,9 millió Ft-ról hosszasan beszélnek, a 15 milliárd Ft-os kérdést pedig napirendre sem veszik, ezt rendkívül aránytalannak és átgondolatlannak tartja! 

Szijjártó Péter képviselő: Érdeklődéssel hallgatja azokat a hozzászólásokat, amelyek azt jelzik, hogy az MSZP politikai kultúrája nem a megfelelő irányba halad! Ha fel mer tenni egy kérdést, akkor máris személyeskednek vele, vagy akár az alpolgármester úrral! 

A Gazdasági, Informatikai és Idegenforgalmi Bizottság ülésén amin - nyilván más elfoglaltsága miatt – dr. Kun András nem vett részt, felvetették ugyan ezt a kérdést Zadravecz Margitnak, az Adóügyi Osztály munkatársának, aki világossá tette számukra, hogy milyen munkaráfordítással járt a luxusadó behajtása. Javasolja képviselőtársának a jegyzőkönyv megtekintését!

Azt pedig kikéri magának, hogy ne kérdezhessen, vagy az alpolgármester úr ne szólhasson hozzá a napirendhez! 

Bécsi Zoltán képviselő: Annyit kíván jelezni csak Szijjártó Péternek, hogy dr. Kun András nem a kérdésével, hanem az állításával szemben fogalmazott meg kételyeket. 

Eredics Imre képviselő: Nem emlékszik arra – fordul Szijjártó Péterhez -, hogy hozzászólásaikban bármiféle számonkérés, vagy megfélemlítés elhangzott volna. Ahhoz azonban nekik is joguk van, hogy elmondják a véleményüket, vagy reagáljanak mások álláspontjára. Az ellenvéleménytől nem érti miért érzi magát fenyegetve Szijjártó Péter! A politikai kultúra mind a két oldalt kötelezné arra, hogy méltó módon viselkedjék! 

Az Adóügyi Osztálynak, amikor korábban elindította az első adóvizsgálatait, valóban jelentős többletmunkát kellett végeznie, nem csak a többletbevételek reményében, hanem az adózási morál erősítése érdekében is. 

Amint azt hallhatták is, nem többlet költséget, hanem többletmunkát jelentett ez a feladat, amit a munkatársak munkaóráinak átcsoportosításával megoldottak. Az Önkormányzatot kár nem érte, többletbevételhez jutott, melynek a luxusadó esetében is várható ilyen hatása. Szakértői becslések szerint 10 millió Ft-ra számíthatnak. Emiatt nem érti Szijjártó képviselőtársa felvetését, hiszen az Adóügyi Osztálynak az is feladata, hogy a törvényeket betartassa, az adómorált erősítse! 

Borkai Zsolt polgármester: Szavazásra bocsátja a rendelet-tervezetet és megállapítja, hogy a Közgyűlés – melynek létszáma 31 főre módosult – 31 igenlő, egyhangú szavazattal elfogadta a rendeletet.

GYŐR MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATÁNAK KÖZGYŰLÉSE

36/2007. (XII.10.) R.

A LUXUSADÓZTATÁSSAL KAPCSOLATOS TELEPÜLÉSI ÁTLAGÉRTÉKEK MEGHATÁROZÁSÁRÓL SZÓLÓ 4/2006. (II.15.) ÖK. RENDELET MÓDOSÍTÁSÁRÓL

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése a luxusadóról szóló 2005. évi CXXI. törvény 5. § (1) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján a következő rendeletet alkotja:

1. §

A luxusadóztatással kapcsolatos települési átlagértékek meghatározásáról szóló 4/2006.(II.15) Ök. rendelet 2. §-ának első mondata helyébe az alábbi szövegrész lép:

„A települési átlagértékek – a 2007. évi értékviszonyokra figyelemmel – 2008. adóévre a következők”

2. §

Záró rendelkezés

E rendelet 2008. január 1. napjával lép hatályba.

---
I/6. NAPIRENDI PONT:

TÁJÉKOZTATÓ GYŐR MEGYEI JOGÚ VÁROS 
2007. ÉVI KÖLTSÉGVETÉSÉNEK 2007. I-III. NEGYEDÉVES VÉGREHAJTÁSÁRÓL

Borkai Zsolt polgármester: Kérdés, észrevétel nem lévén, szavazásra bocsátja a határozati javaslatot. Megállapítja, hogy a közgyűlés – melynek létszáma 32 fő – 31 igenlő, egyhangú szavazattal a határozati javaslatot elfogadta. (1 fő nem szavazott)

347/2007. (XII.6.) Kgy. sz.

H A T Á R O Z A T

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése a polgármester előterjesztése alapján az Önkormányzat 2007. évi költségvetése 2007. I-III. negyedéves végrehajtásáról szóló tájékoztatót elfogadja.

Felelős:
Borkai Zsolt polgármester

Határidő: 
azonnal

---
I/7. NAPIRENDI PONT:

GYŐR MEGYEI JOGÚ VÁROS 2008. ÉVI KÖLTSÉGVETÉSI KONCEPCIÓJA

Borkai Zsolt polgármester: Tájékoztatja képviselőtársait, hogy a koncepció bizottságok által 
megtárgyalt változatának bevezető, a gazdaság helyzetével, az állami költségvetés makrogazdasági kereteivel foglalkozó része – figyelemmel a bizottsági ülésen elhangzottakra – átdolgozásra került. Ez a város költségvetésére vonatkozó javaslatokat nem érinti. 

Sághy Zsolt képviselő: Többször felmerült már a képviselőtestület ülésén a város súlyos gondjaként jelentkező közlekedési helyzet, különös tekintettel a tehergépjárművek forgalmára. Ennek a problémának komoly kihatása van a környezetvédelemre is. Ennek kapcsán tudni szeretné, hogy a keleti-északi elkerülő legalább koncepció vagy tanulmányterv szintjén nem kerülhetne-e be a költségvetésbe? Azzal a szándékkal is akár, hogy később brüsszeli pénzekre is pályázhassanak megvalósítása érdekében. 

Lehet, hogy az anyagot felületesen futotta át, de nem látja a Vonal utat a tervek között, pedig óriási szerepe lehetne a tömegközlekedés racionálisabb megszervezésének elősegítésében is. Mindkét témát javasolja a költségvetésben szerepeltetni. 

Bécsi Zoltán képviselő: 2008-ban várhatóan mekkora iparűzési adónövekménnyel számolhat a város? Bizottsági ülésen elhangzott, hogy várhatóan 300 millió Ft-tal csökkenhet az intézményi, 250 millió Ft-tal pedig az illetékbevétel. Szeretné tudni, hogy ennek mi az oka?

Borkai Zsolt polgármester: Az északi elkerülő úttal már többször foglalkoztak, mindenki számára ismert, hogy állami feladatról van szó, amely több tízmilliárd forintba kerülne. A lobbizást folytatja a megvalósítás érdekében, de a jelenleg rendelkezésre álló információk szerint esély sincs arra, hogy 22 éven belül megvalósulhasson, mert a 2030-ig ismert tervek között nem szerepel. 

Az iparűzési adóból mintegy 6 milliárd forint növekmény várható, és hozzávetőleg 2,6-2,7 milliárd forintos elvonás, adólefölözés. 

Tóth Béla, a Pénzügyi Osztály vezetője: Az illetékbevételekkel kapcsolatban tájékoztat arról, hogy 950 millió forintot terveztek, melyből november végéig 575 millió forint folyt be, 60 %-os a teljesítés. Tájékozódtak az illetékes APEH-vezetőknél, mi okozza ezt a helyzetet, illetve mi várható 2008-ra? Az elmaradásra az átszervezést, - mint ismeretes az Illetékhivatal az APEH-hoz került – illetve az ügyintézési hátralékot hozták fel kifogásként, valamint a piac mérséklődését. 2008-ra nem is kaptak az APEH-tól tervszámot, a honlapjukat kell figyelemmel kísérniük a hiányzó információk megszerzése érdekében. Megítélése szerint 950 millió forintot 2008-ra nem tudnak számításba venni, 700 millió forintot lát reális teljesülésnek. 

Az intézményi bevételeknél – mint ahogy azt a bizottsági ülésen is elmondta – a 300 millió Ft az egyenleg. A város intézményeinek egy része többletbevételt, míg egy részük jelentős elmaradást tervez. Ezeknek döntő mértékben a szakképzési hozzájárulással kapcsolatos bizonytalanság az oka, ami miatt kénytelenek a tervezését mellőzni.  A helyzet tisztázódását követően módosított előirányzatként beépítésre kerülhet. 

Borkai Zsolt polgármester: A koncepcióban nem tartja szerencsésnek egy konkrét út, így a Vonal út megjelenítését sem, válaszolja Sághy Zsolt képviselőtársa felvetésére.

Bárány István képviselő: A koncepció 7. oldalán található a legmarkánsabb megállapítás, melyhez kérdése is kapcsolódik, vagyis, hogy az iparűzési adó növekedése nem képes ellensúlyozni a bevételek szűkülését. Az egyensúly megteremtésére a kiadások-, feladatok visszafogásával, reformokkal kerülhet csak sor. Vannak-e ezzel kapcsolatban konkrét elképzések?

Borkai Zsolt polgármester: A konkrét elképzelésekhez politikai döntésekre van szükség, amelyet a képviselőtestületnek kell meghoznia. E döntésnek ki kell térni arra, hogy a bevételnövekményt nem intézmény-finanszírozásra, hanem fejlesztésekre kell fordítani. 

Bécsi Zoltán képviselő: Csak tisztázni kívánja, 6 milliárd forint iparűzési adónövekményből 2,7 milliárd forint körüli kerül elvonásra, vagyis a többletbevétel 3,3 milliárd forint. 

Borkai Zsolt polgármester: Nem így van, ugyanis a 2008. évi induló összeg azért lesz a 2007-es évivel megegyező mert hitellel oldották meg a fejlesztéseket. Másrészt 2008-ban nem kerül sor részvényértékesítésre, ami 500 millió forinttal szerepel a 2007. évi költségvetésben.

Dr. Kun András képviselő: (Hozzászólása előtt tisztázzák a polgármester úrral, hogy a képviselők már azt a módosított elemzést kapták meg, melyet a polgármester úr a bevezetőjében jelzett.)

Miután közgazdász – s számszakilag megítélése szerint pontatlan az anyag – további kérdéseket kell feltennie. Bécsi Zoltán képviselőtársa azt kérdezte, mennyi lesz az iparűzési adó-növekmény? A koncepció 5. oldalán az áll, hogy 15,2 milliárd forint helyi adóbevétellel számolnak. A beszámoló szerint 8,7 milliárd forint volt a 2007. évi helyi adó. A kettő különbözete elég jelentős összeg. A beszámoló szerint eredetileg 952 millió forintos a módosítást követően 2 milliárd forintot meghaladó jövedelem-különbséggel számolt, vagyis azt nettó módon tervezte meg. 

Így az, amit a polgármester úr mondott, hogy le kell vonni a jövedelem-mérséklést az igaz, de ez a nettó pozíciót nem rontja, legfeljebb 2-300 millió forinttal. 

A Pénzügyi Osztály vezetője jelezte, hogy 300 millió forinttal kevesebb az intézmények bevétele, ezt mihez viszonyítsa? A számok nem ezt mutatják. Ha mindent összead, 2 milliárd forintos pozíció-romlás van az egyik oldalon, a 15,2 milliárd mínusz 7,8 milliárd, vagyis 6,5 milliárdos pozíció-növeléssel szemben.  Így számszakilag véleménye szerint nem alátámasztott a 7. oldalon található azon szöveges megállapítás, mely szerint nem ellentételeződik a bevétel-kiesés.

Kéri  a szakembereket, oldják fel ezeket az ellentmondásokat, tájékoztassák álláspontjukról.

Tóth Béla, a Pénzügyi Osztály vezetője: Elmondja, hogy miután Dr. Kun András képviselő úr  hozzászólásában több ponton is vitatta a koncepció bevételi és kiadási oldalán szereplő adatokat, ezért röviden áttekinti és néhány ponton kiegészíti azokat. Elöljáróban leszögezi, hogy minden adat esetében a 2007 évihez viszonyít. A képviselő úrral ellentétben úgy gondolja, hogy a koncepcióban szereplő 15,2 milliárd forintos helyi adóbevétel megalapozott és reális, hiszen ha a  2007. évi 8 milliárdhoz hasonlítják, figyelembe véve az iparűzési adó 2008. évre tervezett 6,5 milliárd Ft-os növekedését akkor a képviselő úr által mondott szám és az általa előadott között lényeges különbséget nem lát. Hangsúlyozza, hogy ebben az esetben kizárólag az iparűzési adónövekménnyel számolt.
Képviselő úr fejtegetése szerint a 6,5 milliárd Ft-os iparűzési adóbevétel növekményhez képest a koncepcióban betervezett csökkentő tételek a felét sem érik el a növekménynek.

Mint említette az illetékbevételekből származó bevételt 250 millió forinttal kevesebbre tervezték a 2007. évihez viszonyítva.

További csökkentő tényező, hogy a tavalyi  1,4 milliárd vagyonhasznosítási bevétel helyett 2008-ban ennél mintegy  400-500 millió Ft-tal alacsonyabb összeget,  900 millió-1 milliárd forint körüli bevételt vettek számba.

Elmondja, hogy az adóerő-képességgel összefüggő jövedelemkülönbség mérséklés 2007. évi eredeti előirányzata  951 millió Ft körüli volt. A jövő évre a várható szabályozás ismeretlen faktorai miatt csak modellszámítást tudtak végezni, becsléseik szerint legrosszabb esetben 2,6 milliárd Ft körüli elvonásra lehet számítani. A két összeg közötti különbség 1,6 milliárd Ft.

Idén a bevételi oldalon - eltekintve attól, hogy ez hogyan teljesült - 500 millió Ft részvény értékesítésből származó bevétel szerepelt,  a jövő évi koncepcióban  ilyen bevételre nem számíthat a város.

A 2007. évi költségvetés bevételi oldalán szerepel 520 millió Ft szabad  pénzmaradvány, ilyen forrást a 2008 évi koncepció nem tartalmaz.

Felhívja a figyelmet arra, hogy lassan igénybe veszik a város rendelkezésére álló hitelkeret teljes összegét. A 2007 évi költségvetésben  3,5 milliárd Ft-os hitelfelvételt terveztek,  eddig 800 milliót vettek igénybe, ami megítélése szerint az év végéig a pénzügytechnikai, fiskális, likviditási, kamattörlesztési és tőketörlesztési okokat is figyelembe véve 1,5 milliárdra módosulhat.

Ez az összeg konkrét feladattal együtt (Bácsai út, Adyvárosi út építés)  áthúzódik a következő esztendőre. Ebben az esetben a 3,5 milliárd eredeti előirányzat és az átvihető összeg között durván 2 milliárd a különbség.

Hangsúlyozza, hogy az intézményi bevételek tervezésénél a tavalyinál mintegy  300 millió Ft-tal kevesebbre számítanak.

Jelenlegi ismeretei alapján az általa  ismertetett bevételt csökkentő tényezők meghaladják az 5 milliárd Ft-ot, ennek ellensúlyozását a várható 6,5 milliárdos adónövekményből tervezik megoldani.

A koncepció tárgyalása során a bizottsági üléseken is elmondta, hogy a számok változhatnak és az év végi zárás eredményeképpen pénzmaradvány tervezésére, akár egy nagyobb összeg átvitelére is lehetőség lesz, különösen akkor, ha a parlament által elfogadott 700 millió Ft-os adóerő-visszatérítés még az idei esztendőben megtörténik.

Szabó József képviselő: Hozzászólásában emlékezteti a képviselőket arra, hogy nem is olyan régen egy 100 milliárdos, később 70 milliárdra csökkent programról a Pólus program megvalósításáról döntöttek közösen, melynek nyomát sem látja a költségvetésben. Arra bíztatja képviselőtársait, hogy minden erejükkel lobbizzanak azért, hogy ne legyen ez így, hiszen 70 milliárd forint igen nagy pénz, amire szüksége van a városnak.

Az adóerő-képességgel összefüggő úgynevezett jövedelemdifferenciálást rossz módszernek tartja, mert miközben évek óta alkalmazzák a meglévő  különbségek tovább nőttek és a befizető városok kifejezetten rosszul járnak.

Kijelenti, hogy a Magyar Demokrata Fórum nem támogatja az elvonást mint gazdasági eszközt, hiszen nem éri el a szándékát, ugyanakkor behatárolja a város lehetőségeit.

Javasolja, hogy helyette vizsgálják meg az iparűzési adó 3 milliárd forinttal  való csökkentésének a lehetőségét azzal a feltétellel, hogy a vállalatoknál, a vállalkozásoknál maradó adóbevétel 50%-át fordítsák fejlesztésre,  munkahelymegtartásra,  munkahelynövelésre, adóalap-növekedésre,  a másik 50 %-át pedig közcélokra. Elmondja, hogy tárgyaltak erről szakemberekkel és vállalkozókkal is, akik támogatták az elképzelést.

Ez merőben más gazdaságpolitika, mint amit jelenleg folytatnak,  fontos üzenete van a helyi lakosság felé, hiszen alkalmas arra, hogy összefogja Győr lakosságát és a  vállalkozókat, mert hiszen ebben meg kell egyezni. 

Arra biztatja a képviselőket, hogy ne fogadják el azt a lehetőséget amit a környezet kínál.

Hangsúlyozza, hogy Győr  hitelképes város,  ezért javasolja használják ki ezt az időszakot olyan városfejlesztésre, ami később a  külső környezet javulásakor majd hatványozottan visszaigazolja a befektetést. Kéri a vállalkozói szféra bevonásával vizsgálják meg a javaslatot, melyet a Magyar Demokrata Fórum nevében tett!
Bécsi Zoltán képviselő: Úgy gondolja, a polgármester úr nem teljesen a kérdésére válaszolt,  hiszen a 3,3 milliárd forint a bevételi oldalon jelentkezik, míg  polgármester úr már a kiadási oldalra célzott, azzal, hogy a  költségvetési tervek szerint ez a plusz 3,3 millió Ft a kiadási növekményekkel eltűnhet.

A kiadási oldal növekedésével nem ért egyet, mert két területre fókuszál. Az intézményi bevételek 300 milliós csökkentését osztályvezető úr is említette, miközben azt tapasztalják, hogy a 2007. évi költségvetésben előirányzott bevételek teljesülni fognak. Ezt taktikai szempontból is hibás lépésnek tartja és nem támogatja.

Az illetékbevétel 250 millió Ft-os csökkenését a magyarázat szerint az átszervezések okozták.

Véleménye szerint a szervezet működési problémái miatt jelentkezhet átmeneti bevételkiesés, de a  beszedhető illetékek összegének a csökkenése. Amint a költözködés és átszervezés után feláll a szervezet, megfelelő illetékbevételeket tud produkálni az APEH. Ezt a csökkenési előrejelzést sem tudja elfogadni.

Kalmár Ákos képviselő, a Pénzügyi Bizottság elnöke: Tjékoztatja képviselőtársait, hogy a Pénzügyi Bizottság költségvetési koncepcióval kapcsolatban kialakított véleménye az előterjesztés mellékletében olvasható. Néhány általa fontosnak ítélt megállapítást kiemel az állásfoglalásból,  így az intézményrendszer átalakításának szükségességét, amit már a 2007. évi költségvetésben is előírtak, de sajnálatos módon nem valósult meg. A bizottság tekintettel a rendkívül magas intézményműködtetési költségekre, elengedhetetlennek tartja, hogy az intézményrendszert ésszerűen, a méretgazdaságosság elve alapján működtessék. Szorgalmazzák a feladatfinanszírozásra való áttérést,  bár tudják, hogy  az évek alatt megszokott bázisalapú tervezésről erre átállni hatalmas munka, ugyanakkor hosszú távon takarékosabb költségvetést fog eredményezni.

Sajnálattal állapítja meg: az  elmulasztott lépések miatt bármennyire is úgy tűnik, hogy jövőre jelentős többletbevételekből gazdálkodhatnak, ez nem így lesz.

A  kiadási oldalon nem jelentkeznek megtakarítások, viszont megjelennek olyan tételek melyek a  plusz bevételeket elviszik.  A tervezett adóbevétel növekményből  3 milliárd hitelt fognak kiváltani, hiszen az képviselőtársai előtt közismert, hogy a megszokott fejlesztési szintet 2006-ban és 2007-ben is már csak hitelfelvétellel tudták finanszírozni. A forrásbővülés arra ad lehetőséget, hogy ezt a kényszerpályát elkerüljék. A pénzügyi bizottságban komoly vita alakult ki arról, hogy  nem feltétlenül kell kiváltani a hitelt, helyette a bevételekről adócsökkentés formájában lemondhatnának. 

Véleménye szerint ez nem felelős hozzáállás, a városnak szüksége lehet hitelfelvételre 2008-ban is, ezt ma még nem tudják, de nem szabad kizárni. Úgy gondolja helytelen lenne ha bevételekről mondanának le és azt hitelekből finanszíroznák, sokkal józanabb, felelősségteljesebb megközelítést kér a költségvetéssel kapcsolatban!
Borkai Zsolt polgármester: 20 perc szünetet rendel el.

SZÜNET UTÁN

Dr. Kun András képviselő: Nem fogadja el Tóth Béla pénzügyi osztályvezető válaszát, mert továbbra is úgy látja, a koncepció azon megállapítása, hogy „az elvonás együttes nagyságrendjét nem képes ellentételezni az iparűzési adóbevétel növekedése” nincs összhangban a számadatokkal.  Azokból egyértelműen megállapítható, hogy igenis kompenzálja, hiszen csak az iparűzési adóból 1 milliárd Ft többletbevétel keletkezik. Egyetért a költségvetés tervezőivel abban, ha a bevételeket pesszimistán alul és a kiadásokat valamelyest felül tervezik, és majd  a költségvetés elfogadásakor  pontosítják a számokat, de úgy gondolja ilyen  kijelentést akkor sem tehetnek. Ellentmondást lát abban, hogy a koncepcióban és a határozati javaslatban is komoly és jelentős anyagi erőfeszítést igénylő fejlesztések előkészítésére és megkezdésére vállalkoznak, miközben azt hangoztatják, hogy kevés a forrás és a város hitelképességével is baj van.

Kijelenti,  hogy minden jó szándék ellenére, amit a koncepcióból érez, az előterjesztést súlyos hiányosságai, hibái és téves adatai miatt nem tudja elfogadni. A hitelfelvétellel kapcsolatban Tóth Béla pénzügyi osztályvezető szavaira hivatkozik, aki 2 milliárd Ft. hitelkiesést számolt ki,  ebben az esetben 1,5 milliárd Ft hitele lenne a városnak, amit a 38 milliárdos költségvetés ismeretében nem lát akkora problémának, mint  a Pénzügyi Bizottság elnöke. Elszomorítónak és felháborítónak nevezi, hogy nem  mernek a helyi adócsökkentéssel foglalkozni. Úgy gondolja, hogy Szabó József képviselőnek  - bár az általa javasolt adócsökkentés  pénzügy-technikailag nem kivitelezhető - abban igaza van, hogy az adópolitika mindig gesztuspolitika.  Egy 38 milliárdos költségvetés mellett a szocialisták által javasolt 2 milliárdos adóbevétel csökkentés, ami  1,5 milliárd hitelkiváltással megoldható lenne, nem okozhat gondot.

Álláspontja szerint a koncepció a részben hibás forrásadatok illetve az ehhez képest túlzott fejlesztési alapok miatt elhibázott, ezért nem szavazza meg.

Bárány István képviselő: A Pro Urbe frakció álláspontját ismerteti, mely szerint a koncepcióban örömmel látták, hogy  a megkezdett közlekedési beruházások, köztük a Bácsai út felújítása is folytatódik. Álláspontjuk szerint a város lakossága a közlekedési helyzet alapvető és megfelelő javítását várja el.

Fontosnak tartják a koncepció azon megállapítását, hogy a  felhalmozási forrásokat elsősorban a  városfejlesztési, beruházási feladatok folytatására, a gazdasági program megvalósítására koncentrálják. Ennek szellemében azt a kiegészítést javasolja, hogy az iparűzési adóból befolyó esetleges többletbevételt ne működésre vagy korszerűsítésre, hanem csak  közösen elhatározott, fontos, új kapacitást létrehozó városstratégiai célokra fordítsák. 

Ismerteti a Pro Urbe frakció másik módosító indítványát, melyben kezdeményezik, hogy a jövő évi jogszabályváltozásokhoz kapcsolódva a költségvetésben a rendőrség  részére a  szokásos városi támogatáson felül 10 millió Ft-ot különítsenek el 10 db térfigyelő kamera megvásárlására és felszerelésére a közlekedés- és közbiztonság javítása érdekében.

Végül bejelenti, hogy az általa elmondott kiegészítésekkel együtt a koncepciót támogatják és elfogadják.

Kalmár Ákos képviselő: Reagálni szeretne Kun András megjegyzésére, miszerint az általa idézett szövegrész és a fejlesztési célok között ellentmondás van.

Borkai Zsolt polgármester: Tájékoztatja Kalmár Ákos képviselőt, hogy a rendelkezésére álló időt felhasználta, így nem adja meg számára a szót.

Eredics Imre képviselő: A szocialista frakció véleményét ismerteti. Elmondja, hogy nem látják olyan borúsan a következő évek lehetőségeit,    mint az a koncepcióban szerepel és nem látják veszélyben a határozati javaslatban meghatározott fejlesztési célok megvalósulását sem.

A határozati javaslat 4. pontjában megfogalmazott szándékot az intézményrendszer finanszírozásának, az üzemeltetés költségeinek megfelelő szinten történő biztosítására nem tartja elegendőnek.

Ennél sokkal  nyomatékosabb és egyértelműbb megfogalmazást javasol, hiszen a jövő szempontjából az intézményhálózat, az oktatás átszervezése nagyon fontos kérdés. Olyan stratégiai terület az oktatás, amely meghatározza Győr jövőjét. Ezért rendkívül fontosnak tartja, hogy a város azt az előnyét amit magas képzettségű, jó minőségű munkaerő révén megszerzett, ne veszítse el. Úgy gondolja, hogy a jelenlegi helyzet fenntartása kockázatos, a változtatás szándékának a koncepcióban hangsúlyosan meg kell jelenni.

A másik fontos területnek a közlekedést nevezi. Ezzel kapcsolatban elmondja, hogy a város déli részének hagyományosan súlyos közlekedési gondjait a 81-es út új bevezető szakasza valamennyire csökkentette. Fenntartja a véleményét miszerint az  útépítések csak átmeneti könnyebbséget jelentenek, és  a gépjármű állomány felszaporodásával idővel újra jelentkeznek a problémák.

A 82-es úton jelenleg rosszabb a helyzet, kilométer hosszú sorokban araszolnak az autósok,  ezért javasolja, hogy a bevezető útszakasz megépítésének előkészítő munkái, a tervezés, az ingatlanok tulajdonjogának rendezése kerüljön be a koncepcióba.

Együttműködéssel, állami szerepvállalással megoldhatónak tartja a bevezető út megépítését, ehhez nélkülözhetetlennek tartja a lobbizást is.

Simon Róbert alpolgármester: Teljes mértékben egyetért és támogatja Eredics Imre kezdeményezését,  rendkívül leterhelt a 82-es út. Hangsúlyozza, hogy a beruházás állami feladat,  míg a telek kisajátítás az   önkormányzat dolga, tehát összehangolt munkára és együttműködésre lesz szükség.

Borkai Zsolt polgármester: A vitát lezárja. Szavazásra bocsátja a koncepciót. Megállapítja, hogy a közgyűlés melynek létszáma 31 fő – a határozati javaslatot 26 igen, 1 nem szavazattal, 4 tartózkodás mellett elfogadta 
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H A T Á R O Z A T

I./ Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése megtárgyalta és elfogadta a Polgármester által előterjesztett 2008. évi költségvetési koncepciót.

II./A Közgyűlés a következő költségvetési időszak erőforrásait a város fejlesztésére, az útkorszerűsítési folyamat folytatására, lakossági közérzetjavulást eredményező városüzemeltetési feladatellátásra, továbbá az intézmények alapvető üzemeltetési problémáinak enyhítésére kívánja összpontosítani. Az előterjesztésben foglaltak, valamint a vitában elhangzottak figyelembe vételével a költségvetés készítés főbb irányait az alábbiakban jelöli ki:

A Közgyűlés:

1. kiemelt figyelmet kíván fordítani a folyamatban lévő fejlesztési, beruházási feladatok folytatására, befejezésére, a gazdasági program alapján megvalósítani tervezett fejlesztési, beruházási célkitűzések előkészítésére, megvalósítására. Ennek érdekében a felhalmozási forrásokat e területre koncentrálva:

a) a közgyűlési döntéssel összhangban érdemi lépéseket kell tenni a Széchenyi tér rekonstrukciójának felgyorsítására,

b) a Marcalvárosi uszoda építését, illetve a Sziget-Révfalu közötti híd megvalósítását 2008-ban a tervkészítési eljárással kell megalapozni,

c) meg kell kezdeni Újváros rehabilitációját,

d) kiemelt feladatként kell kezelni az új Bácsai út építésének megkezdését, az Adyváros mögötti út befejezését,

e) külső, vállalkozói források lehető legnagyobb arányú bevonásával érdemi eredményt kell elérni a Fehérvári út – Mészáros L. u. kereszteződés (Graboplast előtti körforgalmi csomópont) megvalósítása érdekében.

2. a „Közlekedésfejlesztés 2008” program keretében a városi úthálózat korszerűsítését, a lakóutca program, a forgalomszervezés folytatását, járdák felújítását, parkolóhelyek nagyobb léptékű kialakítását célozza meg;

3. a városüzemeltetésre fordítható forrásokat a lakosságot közvetlenül érintő területekre javasolja összpontosítani;

4. kifejezi szándékát, hogy az intézményekkel együttműködve, a költségvetés véglegezéséig tartó folyamatos egyeztetés eredményeként megoldás szülessen az intézményhálózat alapvető üzemeltetését, fenntartását szolgáló előirányzatoknak a ténylegesen szükséges szinthez történő közelítésében;

5. fontosnak ítéli, hogy az intézményi gazdálkodási fegyelem további erősítése, az előirányzatok közötti gazdálkodás biztosítása érdekében a költségvetés véglegezéséig kialakításra kerüljenek ennek szervezeti keretei, ellenőrzési szabályai;

6. az elfogadott lakáskoncepcióban meghatározott rendező elvek érvényesítésére, a lakásgazdálkodással összefüggésben keletkező források alapszerű kezelésének, a felhasználás koordinációjának erősítésére törekszik;

7. a költségvetési lehetőségek függvényében egyetért a sportcélú előirányzatok emelésével, kiemelten koncentrálva az utánpótlás nevelésre, valamint a város életében jelentős szereppel bíró élsportra;

8. a kulturális és idegenforgalmi feladatokat továbbra is stratégiai jelleggel kezeli.

Felelős: 
Borkai Zsolt polgármester

Határidő: 
a végleges költségvetés előterjesztéséig.

---

I/8. NAPIRENDI PONT:

GYŐR MEGYEI JOGÚ VÁROS KÖZÉPTÁVÚ SPORTKONCEPCIÓJA

Molnár Péter, Győr Megyei Jogú Város Sportigazgatóságának vezetője: Elöljáróban elmondja, hogy a  város középtávú sportkoncepciója a parlament által elfogadott  Nemzeti Sportstratégiára épül, melyet a helyi tapasztalatokkal egészítettek ki.

Az előkészítő anyagot 51 szakmai szervezettel véleményeztették, és a beérkezett észrevételeket igyekeztek beépíteni a koncepcióba. A Sportkoncepció négy fejezetből áll, az első kettő elemzi a Győrben kialakult helyzetet, a a III-IV. fejezetekben a jövőképet és a megvalósítás irányait vázolja fel.

Nagy munkát végeztek, hiszen 51 sportág elemzése alapján állapították meg a besorolásokat, 11 szempont közt az eredményesség, az utánpótlás képzés, a nemzetközi szereplés és a létesítmény ellátottság is szerepelt.

A jövőkép meghatározásának legfontosabb elemei  a versenysport, a diáksport és a  szabadidősport.

A versenysport finanszírozási tervezete hosszú egyeztetést követően alakult ki, melynek a megvalósításához kéri a képviselők támogatását.

Dr. Kun András képviselő: Elsőként a megyei és városi sportirányítási rendszer átalakításáról érdeklődik, több  forrásból is hallott arról, hogy felmerült a két rendszer egységesítésének lehetősége, „rémhír” vagy valóság az értesülés, kérdezi?

Választ vár arra a felvetésre, hogy mi indokolja a női kosárlabda „A” kategóriás besorolását miközben „B” kategóriásnak tekintik a férfi kézilabdát? Milyen  tendenciák, eredmények, utánpótlás nevelés, helyi hagyományok támasztják alá  ezt a döntést?

További kérdése, hogy mennyire számoltak a koncepcióban azzal, hogy  az élsport  szórakoztató iparág és  elsősorban a városmarketinggel függ és csak másodsorban a sporttal ?

Kérdései azt a véleményét sugallják, mely szerint rossz ami a magyar sportban történik, egyrészt tudomásul kell venni, hogy  ez már nem feltétlenül az egészséges sportolásról szól, másrészt félő, hogy az önkormányzatok nyakába szakad a sportfinanszírozás.

Reméli Győr nem kerül olyan helyzetbe, mint néhány város, akik egy  vitatható szerepet játszó versenysportág kedvéért  a teljes sportfinanszírozás beszűkülését idézték elő?

A koncepciót – mely nagyon helyesen építkezik a korábbi elképzelésekre – az irányítási rendszer és a versenysport megfelelő? kezelésével, a realitáson nyugvó  élősport,  és utánpótlás-nevelés összhangját figyelembe véve kell megalkotni.

Borkai Zsolt polgármester: Reagálni szeretne dr. Kun András versenysportot bíráló szavaira. Nem ért egyet azzal az állításával, hogy az élsport az egészség rovására megy, úgy gondolja, mint egykori sportoló ezt jobban megtudja ítélni.

Semmilyen káros hatását nem tapasztalta a versenyszerű sportolásnak, úgy érzi,  ezzel egyfajta támogatást is biztosítanak, hiszen rengeteg gyereknek nyújtanak ingyenes vagy kedvezményes sportolási lehetőséget. Úgy gondolja a sportot nem erről az oldalról kell megközelíteni, hanem az egészségmegőrző, közösségformáló szerepét hangsúlyozzák.

Molnár Péter, Győr Megyei Jogú Város Sportigazgatóságának vezetője: Dr. Kun András kérdésére válaszolva elmondja, hogy  a Megyei Sportigazgatóság a feladatok átszervezésével megszűnik,  a kötelezően ellátandó feladatokat az átszervezést követően is biztosítják a megyei hivatal keretein belül.

Tudomása szerint a megyei sportigazgatóság épületében működő megyei sportszövetségek részére továbbra is biztosítják a működés feltételeit  a Batthyány téri épületben még 3 évig. Pillanatnyilag tehát  nincs szó a városi és megyei sportvezetés összevonásáról.

A női kosárlabda besorolását érintő felvetésre elmondja, hogy egy sportág kiemelt kategóriába kerülésének  fontos feltétele a nemzetközi porondon való szereplés volt, ennek megfelelt a női kosárlabda. Az utánpótlás-nevelés területén is szép eredményeket értek el, ez is előfeltétele volt az „A” kategória elérésének. 

Az élsport támogatásával kapcsolatban  csak ismételni tudja a koncepcióban foglaltakat,  egyre nagyobb és magasabb támogatási összegeket kell a nemzetközi és hazai kiemelkedő eredmények elérésére fordítani, ez egy olyan spirál, amitől nem tudják függetleníteni magukat.

Eredics Imre képviselő: Hozzászólása elején hangsúlyozza, hogy nem valami ellen, hanem valamiért emel szót. A kiemelt egyesületek esetében a női kosárlabda és a kajak-kenu szakosztály támogatása között  50 %-os  különbséget lát, miközben a kajak-kenu világ- és europa bajnokokat, sikeres nemzetközi szereplést tud felmutatni, hatalmas háttérbázissal és jelentős győri hagyományokkal rendelkezik. Már ma is a sportág magyarországi fő bázisa, ami a Mosonszolnok rendezésével tovább erősödhet. Éppen ezért  megkérdezi, hogy a hosszú távú célok érdekében nem kellene-e a sportágat legalább olyan támogatásban részesíteni, mint a női   kosárlabdát?

Molnár Péter, Győr Megyei Jogú Város Sportigazgatóságának vezetője: Sportvezetőként azt vallja, hogy „minden pénzt elfogad, és még többet szeretne”, annak örülne, ha a sporttámogatások összege még emelkedne. A kajak-kenu nem véletlenül került  a kiemelt támogatási szintű sportágak közé. A négy folyó eleve meghatározza az élet minden területét, ezért tűzték célul valamelyik vizes sportág kiemelt támogatását. Jelentősen emelkedni fog a kajak-kenu sportág támogatása. Örök probléma az, mely most is felvetődik nevezetesen, hogy „az almát a körtével” nem lehet összehasonlítani. Éppen így nem lehet a különböző sportágakat sem összehasonlítani. Az egyik egyéni sportág, míg a másik csapatsport. Sajnos a követelmények is nagyon eltérőek. Azzal messzemenően egyetért, hogy világnagyságok és világhírű eredmények születtek a kajak-kenu sportág területén.

Bárány István képviselő: Hangsúlyozza, hogy a sport nagyon fontos terület, ezért is örül, hogy a koncepció a közgyűlés elé került. Az előterjesztés 5. sz. mellékletében szerepel a támogatások felosztása, mellyel egyetért, azzal a kiegészítéssel, hogy az itt szereplő számok és arányok ne legyenek örökös érvényűek. Időközben a pozíciók és népszerűségi indexek jelentősen változhatnak, ezért javasolja, hogy az elosztás elveiről és a konkrét elosztásról évente kapjon tájékoztatást a közgyűlés. A tájékoztatás térjen ki arra is, hogy az előző időszak elosztási arányai milyen mértékben fedték le az igényeket. Amennyiben az arányok módosítása szükséges, az előterjesztő - széleskörű szakmai egyeztetések eredményeként – tegyen javaslatot a változtatásra. 

A sporthoz a pénzen kívül elsődlegesen létesítményre van szükség. Rendkívül rosszul esett számára, hogy Bácsa és Kisbácsa sportlétesítményei teljesen kimaradtak az anyagból. A következő időszakban nemcsak felsorolás szinten kell a sportlétesítményeket megemlíteni, hanem szükség van azok térbeli elrendeződésének ismertetésére is. Így látni lehetne, mely a városrészek a legjobban, vagy legkevésbé ellátottak. Ahol hiányok vannak, oda nagyobb erőket kell összpontosítani, hiszen az élsport mellett a szabadidősport is támogatandó terület!
Az előterjesztést a kiegészítésekkel együtt elfogadásra javasolja!
Molnár Péter, Győr Megyei Jogú Város Sportigazgatóságának vezetője: Bárány István képviselő úrnak jelzi, hogy az előterjesztés mellékletéből vélhetően adminisztrációs hiba folytán maradtak ki a bácsai sportlétesítmények, felmérésük ugyanis megtörtént. 

2008. év tavaszán fogják a közgyűlésnek bemutatni a város sporttérképét, melyen valamennyi sportlétesítmény látható lesz. 

A sportkoncepció végrehajtására ütemtervet kell majd készíteni, az évenkénti felülvizsgálattal és a prioritások meghatározásával egyetért. 

Sághy Zsolt képviselő: A sportkoncepció gondolataival egyetért, gratulál az előkészítésben résztvevőknek. 

Történt-e egyeztetés a környező településekkel, régiós szereplőkkel? Erre vonatkozó utalást az anyagban nem talált.

A repülés, mint sportág támogatásának lehetőségét is hiányolja az előterjesztésből.

Molnár Péter, Győr Megyei Jogú Város Sportigazgatóságának vezetője: A Megyei Jogú Városok Szövetsége és a Sportlétesítmények Országos Szövetsége felé is van kitekintése a Sportigazgatóságnak, hiszen ezekben a szervezetekben tagsággal rendelkezik a város. A költségvetéshez viszonyított 1%-os sporttámogatási szinttel Győr városa nagyon előkelő helyen áll a megyei jogú városok mezőnyében. A legtöbb városban a költségvetés főösszegéhez viszonyítottan 0,4 és 0,6% közti szinten van a sporttámogatás.  Számos helyen létesítmény fenntartási gondokkal küzdenek. Kevés olyan település akad, amely elmondhatja magáról, hogy nagyarányú létesítményfejlesztésbe kezdhet.  

A repülősportra valóban nem tér ki részletesen az anyag. Pillanatnyilag ez a legköltségigényesebb terület. A megyében, illetőleg a régióban e sportágban elért eredmények 90-95%-a Győrnek köszönhető. 

Bári Olga képviselő: Örömmel olvasta az időskorúakról szóló részeket. Külön köszönetet mond a 6. számú mellékletben leírt „Testmozgással a teljesebb életért” projekt létrehozásáért, mely a „szépkorúak” aktivitását tűzi ki célul. Ugyancsak köszönetet érdemel az Európai Szenior Sportjátékok szervezésében a Városi Sportigazgatóság közreműködése, segítsége. 

Eredics Imre képviselő: Köszöni Molnár Péter sportigazgató válaszát, mely alátámasztja saját véleményét is. Valóban nehéz összehasonlítani egyéni és csapatsportágakat. A kosárlabda, mint csapatsportág jelenleg még keresi a helyét Győrben, ráadásul felmenő jellegű utánpótlás nevelésről, vagy nemzetközi szintű játékosok kineveléséről egyáltalán nem lehet beszélni. A szinten tartáshoz, vagy a fejlődéshez nyilván meg kell vásárolni nemzetközi szintű játékosokat. 

A  kajak-kenu, mint egyéni  sportág esetében viszont jelentős és nagyon eredményes utánpótlás nevelés zajlik. Amikor közpénzből támogatnak sportszervezeteket elsődlegesen a győri gyermekek edzését, képzését kell biztosítani és nem játékosvásárlásra kell költeni. Ez nyilván az Audi ETO KC-re is érvényes, de ennek az egyesületnek a javára olyan szintkülönbség van a női kosárlabdához képest, mely indokolja a támogatás nagyságrendjét. 

Kéri, hogy a győri vízi sport kapjon olyan szintű támogatást - akár más sportágak rovására is  - mely szinkronban van kivívott rangjával és az ifjúság nevelésében betöltött szerepével. 
A két sportág között az elosztásban aránytalanság van, mely erősen vitatható és számára elfogadhatatlan. 

Az előterjesztés 3. számú melléklete nem értelmezhető. 

Dr. Németh Viktor képviselő: Széles körben egyeztetett anyag került a közgyűlés elé, melyhez nagyon sok javaslat érkezett. Az élősportra fordítandó 1%-os támogatás tükrözi a város pozitív hozzáállását a sporthoz. Emellett megjelent a koncepcióban a sportlétesítmények magasabb szintű támogatása is. A szakmai vélemények ütköztetése során a különböző szakágak képviselői között egyaránt érezhető volt a versenyszellem és a sportszerűség is. Az utánpótlás nevelésre viszonylag magas összegeket sikerült biztosítani. Nehéz feladat a sokból még többet elosztani. Az igényekhez képest az 1 %-os támogatás is kevésnek bizonyult. A koncepcióban felvázolt felosztás elfogadható, mivel abba a sportolók és a város lakosságának igényei egyaránt beépítésre kerültek. A diáksportra ekkora összeg még sohasem állt rendelkezésre.  A fiatalok tömegét akkor lehet igazán megmozgatni, akkor lehet a sportot vonzóvá tenni számukra, ha van előttük követendő példa, kiemelkedő sportteljesítmények és magas színvonalon teljesítő egyesületek. 

A mozgás az egészség karbantartásához elengedhetetlenül szükséges. 

A sportkoncepció kitér a „szépkorúak” sportolási lehetőségeire is. A mozgással a testi egészség mellett a lelki egészség is megőrizhető. Kéri képviselő-társait, hogy a nyugdíjasokat, időseket fogják össze, bíztassák a részvételre!
Javasolja a sportkoncepció elfogadását!
Hajszán Gyula képviselő: Gratulál Molnár Péter sportigazgatónak és munkatársainak a koncepció kidolgozásához. Nagyon precíz, átfogó munkát végeztek. Az óvodásfocitól, az idősek sportolási lehetőségéig, a szabadidő sporttól, az olimpiai sportágakig minden korosztályt és minden sportágat átölel a koncepció. Örül annak, hogy a labdarúgás is kiemelt szerepet kapott, ráadásul a napokban megköttetett a szindikátusi szerződés is, mely megalapozza az utánpótlás jövőjét. Reméli, hogy más csapatsportágak területén is létrejöhet hasonló összefogás. 

A férfi kézilabda Győrben jó pár éve még hírneves sportág volt, reméli, hogy a megemelt támogatás eredményeként ismét fellendülő ágba kerül. 

A KDNP frakció támogatja a koncepció elfogadását, kéri képviselő-társait az előterjesztés megszavazására.

Gangl András képviselő: Ménfőcsanak a diáksportban és a labdarúgásban érdekelt. Évek óta keresik a forrást a peremkerületek labdarúgásának támogatására. Örül annak, hogy a sportkoncepció alapján ez a kérdés megoldódik. Választókerületében  több, mint 100 gyerek jár a sportpályára edzésre. 

Az előterjesztésben az Achilles park gyirmóti létesítményként szerepel. Ez tévedés, soha nem tartozott Gyirmóthoz, mindig is csanaki terület volt, régen Palotai rétnek hívták. Kéri a formai hiba javítását.

Szabó Jenő képviselő: A Sport Albizottság ülésén is jelezte, hogy az anyag nagyon jól előkészített, még annak is kedvet csinál a sporthoz, akit eddig nem érdekelt. Külön örül annak, hogy az amatőr labdarúgás és utánpótlás is támogatást nyer. Immár 9 éve képviselő, de csak 2000-ben sikerült elérnie, hogy a peremkerületekben működő futballcsapatok támogatásban részesüljenek. 

Pádár László képviselő: A koncepció a fogyatékkal élőkre is gondolt. Ezeknek az embereknek csak úgy tartható fent az életminőségük, ha lehetőségük adódik a testmozgásra. Reméli, hogy arra is lesz lehetőségük, hogy a sportolás helyszínére eljussanak. Ehhez rámpákra és megfelelő utakra van szükség. Erről bővebben majd a közlekedésfejlesztési program kapcsán kíván szólni. 

Dr. Sík Sándor képviselő: A KDNP frakciója példaértékűnek tartja az utánpótlás neveléssel kapcsolatos elképzelést. Szentiván és a peremkerületek előtt ezzel komoly lehetőség nyílik. Ugyancsak kiemelkedőnek tartják a diáksportkörök támogatását, valamint támogatják a városrészi sportcentrumok, a marcalvárosi uszoda és az extrém sportok szabadidő parkjának megvalósítását.

Molnár Péter, Győr Megyei Jogú Város Sportigazgatóságának vezetője: Azt, hogy az Achilles park pontosan melyik városrészhez tartozik, eldönteni nem tudja, az előkészítésben résztvevők álláspontja is eltérő volt a kérdésben.

Köszöni az elhangzott támogató gondolatokat az utánpótlás képzéssel kapcsolatosan. A sportkoncepció annyit ér, amennyit meg tudnak majd valósítani belőle. 

Meghívja a közgyűlés tagjait és azok családtagjait egy közös családi sportnapra a későbbiek során meghatározott időpontra.

Borkai Zsolt polgármester: Szavazásra bocsátja a határozati javaslatot. 

Megállapítja, hogy a közgyűlés - melynek létszáma a szavazás során 33 fő – 30 igenlő szavazattal, 3 tartózkodás mellett a következő határozatot hozta:

349/2007. (XII.6.) Kgy. sz.

H A T Á R O Z A T

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése elfogadja a város 2008-2014 évekre szóló középtávú sportkoncepcióját, s felkéri az előterjesztőt az önkormányzati rendelet előkészítésére.

Felelős: 
Borkai Zsolt polgármester

Határidő: 
2008. január 1-jétől-2014. december 31-ig folyamatos, 

   
illetve az önkormányzati rendelet előkészítésére: 2008. február 29.

---

I/9. NAPIRENDI PONT

TÁJÉKOZTATÓ A GYŐR VÁROSI SZENNYVÍZTISZTÍTÓ TELEP TOVÁBBÉPÍTÉSE BERUHÁZÁSRÓL

Borkai Zsolt polgármester: Szavazásra bocsátja a határozati javaslatot. 

Megállapítja, hogy a közgyűlés - melynek létszáma a szavazás során 33 fő – 33 igenlő szavazattal, egyhangú döntéssel a következő határozatot hozta:

350/2007. (XII.6.) Kgy. sz.

H A T Á R O Z A T

1. Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése a tájékoztatót elfogadja.

2. A Közgyűlés köszönetét fejezi ki a Környezetvédelmi és Vízügyi Minisztérium Fejlesztési Igazgatóság igazgatójának és munkatársainak azért a segítségért, amelyet a Fejlesztési Igazgatóság nyújtott a Győr városi szennyvíztisztító telep továbbépítése ISPA/Kohéziós Alap projekt megvalósulásában.

3. A Közgyűlés köszönetét fejezi ki a Pannon-Víz Zrt. vezérigazgatójának és munkatársainak azért  a segítségért, amelyet a Pannon-Víz Zrt. nyújtott a Győr városi szennyvíztisztító telep továbbépítése ISPA/Kohéziós Alap projekt megvalósulásában.

4. A Közgyűlés köszönetét fejezi ki a Győri Kommunális Szolgáltató Kft. ügyvezető igazgatójának és munkatársainak, azért a segítségért, amelyet a Győri Kommunális Szolgáltató Kft. nyújtott a Győr városi szennyvíztisztító telep továbbépítése ISPA/Kohéziós Alap projekt megvalósulásában.

5. A Közgyűlés köszönetét fejezi ki a Győr Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatal beruházásban részt vevő osztályainak munkájukért a Győr városi szennyvíztisztító telep továbbépítése ISPA/Kohéziós Alap projekt megvalósulásában.

Felelős:  
Borkai Zsolt polgármester

Határidő: azonnal

---

I/10. NAPIRENDI PONT

JAVASLAT A NÖVÉNYEK TELEPÍTÉSI TÁVOLSÁGÁRÓL SZÓLÓ RENDELETRE

Herkely Ákos képviselő, a Közigazgatási Bizottság elnöke: A bizottságuk tárgyalta az előterjesztést és módosítást kezdeményezett a következők miatt. A rendelet 4. § (2) bekezdéséből nem állapítható meg, hogy a metszést kinek kell elvégeznie. Ezért a 4. § (2) bekezdésében a mondatrészeket elválasztó vessző helyett pontot kell tenni. A második mondatrész helyett a következő szövegrész elfogadását javasolta a bizottság: „A tulajdonos köteles metszéssel a magasságot 3 méterre korlátozni.” 

Az elhangzott módosítással együtt a bizottság a rendelet tervezetét 4 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül támogatta. 

Borkai Zsolt polgármester: Szavazásra bocsátja a Közigazgatási Bizottság 4. § (2) bekezdésére vonatkozó módosító indítványát, melynek értelmében a 3 méter magasságot meghaladó növényzet esetén a tulajdonos köteles metszéssel a magasságot korlátozni.

Megállapítja, hogy a közgyűlés - melynek létszáma a szavazás során 33 fő - 30 igenlő, 2 nemleges szavazattal, 1 tartózkodás mellett a módosító indítványt elfogadta. 

Szavazásra bocsátja a rendelet-tervezetet az elfogadott módosítással együtt. 

Megállapítja, hogy a közgyűlés - melynek létszáma a szavazás során 33 fő – 31 igenlő, 1 nemleges szavazattal, 1 tartózkodás mellett a következő rendeletet hozta:

GYŐR MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATÁNAK KÖZGYŰLÉSE

37/2007. (XII.10.) R.

A NÖVÉNYEK TELEPÍTÉSI TÁVOLSÁGÁRÓL

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése a Magyar Köztársaság Alkotmányáról szóló 1949. évi XX. törvény 44./A. § (2) bekezdésében, valamint a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 16.§ (1) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján az alábbi rendelet alkotja: 

A rendelet célja

1.§

E rendelet célja, hogy a növénytelepítési (ültetési) szabályok megalkotásával elősegítse a faültetési, növénytelepítési gyakorlat jogszabályi keretek közti megszilárdulását, csökkentve ezáltal a szomszédjogi vitás ügyek kialakulását.

A rendelet hatálya

2.§

(1) A rendelet területi hatálya Győr város közigazgatási területére, azon belül a belterületre, valamint a mezőgazdasági kertekre terjed ki. 

(2) A rendelet személyi hatálya kiterjed minden természetes személyre, jogi személyre és jogi személyiség nélküli társaságra. 

Értelmező rendelkezések

3.§

E rendelet alkalmazásában 

a.) Közterület: közhasználatra szolgáló minden olyan önkormányzati tulajdonban álló földterület, amelyet a rendeltetésének megfelelően bárki használhat, és az ingatlan-nyilvántartás ekként tart nyilván (pl.: közút, járda, tér, közpark). Egyéb ingatlanoknak a közhasználat céljára átadott területrészére a közterületre vonatkozó rendelkezéseket kell alkalmazni (pl.: épületárkád alatti járda, alul- és felüljáró). 

b.) Zöldterületek kezelője:  Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata által megbízott Győri Kommunális Szolgáltató Kft

c.) Önkormányzati közutak kezelője:  Győr Megyei Jogú Város Útkezelő Szervezete

d.) Mezőgazdasági kert: a volt zártkertek.

e.) Nyírt sövény: rendszeresen (évente legalább 1-2 alkalommal) szabályos formára és 2 métert meg nem haladó magasságra visszametszett (nyírt), vonal mentén, rendszerint kötésben telepített cserje-, (bokor) vagy fenyősor.

Telepítési (ültetési) távolságok

4.§

(1) Belterületen, valamint külterületnek a mezőgazdasági kerten belül eső részén a legkisebb telepítési (ültetési) távolság az ingatlan határától: 

a.) 1-3 méternél magasabbra nem növő gyümölcs- és egyéb cserje (bokor), fa esetében: legalább 1,0 méter, 

b.)  3 méternél magasabbra növő gyümölcs- és egyéb cserje (bokor), valamint oszlopos fenyőfélék esetében legalább 3,00 méter,

c.) 3 méternél magasabbra növő gyümölcs- és egyéb fa esetében  legalább 5,00  méter,

d.) Nyírt sövény, valamint 1 métert meg nem haladó magasságúra növő cserje (bokor) és fenyő esetén legalább 0,5 méter.

(2) Az (1) bekezdés a.) pontja szerinti ültetési távolság irányadó azon cserje (bokor) esetében is, amelyik természetes növekedésében a 3 méteres magasságot meghaladja. Ebben az esetben a tulajdonos köteles a magasságot metszéssel 3 méterre korlátozni.

(3) Kúszó-kapaszkodó cserje csak saját tulajdonú, tömör kerítésre futtatható fel.  

(4) Az (1) bekezdésben foglalt telepítési (ültetési) távolságok alól kérelemre a polgármester eltérést engedélyezhet, amennyiben a növénytelepítéssel érintett telekszomszéd írásban hozzájárul. A kérelemhez csatolni kell a növénytelepítéssel érintett telekszomszéd írásbeli hozzájárulását. 

Közterületi növénytelepítés

5.§

(1) Közterületre a tulajdonoson kívül másnak fát, cserjét (bokrot) ültetni csak a zöldterület kezelőjével történt előzetes egyeztetést követően, az írásban megadott kezelői hozzájárulás birtokában lehet. 

(2) A zöldterületek kezelője a közterületre történő fatelepítést megelőzően az önkormányzati közutak kezelőjével - szükség szerint – egyeztetni köteles. 

(3) A közterületre ültetett fák, cserjék (bokrok) fenntartásáról (pl.: öntözés, pótlás, karózás, metszés stb.) legalább 3 vegetációs időszakon keresztül a növényzet telepítője köteles gondoskodni.

(4) A közterületre ültetett fák kivágására hatósági engedély nélkül a fa telepítője nem jogosult.
Szabálysértési rendelkezések

6.§

Szabálysértést követ el és 30 ezer forintig terjedő pénzbírsággal sújtható, aki jelen rendelet  4.§ (1)-(3) bekezdéseiben és az 5.§ (1) és (3) bekezdésében foglaltakat nem tartja be. Szabálysértési eljárás a telepítéstől (ültetéstől) számított 6 hónapon belül indítható. 

Hatálybalépés

7.§

(1) Jelen rendelet 2008. január 1-jén lép hatályba, rendelkezéseit a  hatályba lépését követően történt növénytelepítések esetén kell alkalmazni.

(2)  A rendelet hatálya nem terjed ki a folyamatban lévő engedélyezési eljárásokra, valamint a hatálybalépését megelőzően kiadott jogerős kertépítési tervek alapján történő növénytelepítésekre. 

---

II/1. NAPIRENDI PONT

HERKELY ÁKOS KÉPVISELŐ KÉRDÉSE

Borkai Zsolt polgármester: Az ülés előtt került kiosztásra Herkely Ákos képviselő úr  kérdésére adott válasz a Jancsifalu városrészben tervezett diszkó megnyitásával kapcsolatosan.

Megkérdezi Herkelyi Ákos képviselő úrtól, kíván-e kiegészítést fűzni az írásban benyújtott kérdéséhez?

Herkely Ákos képviselő: Kérdésére a választ megkapta. A 2006. január 26-ai rendezési terv alapján a tulajdonosnak módja nyílik ingatlanán diszkót létrehozni. Az itt élők szeretnék a diszkó megvalósítását meggátolni. Ezt az igényüket személy szerint ő is támogatja. Pillanatnyilag nincs olyan kérelem a hatóságok előtt, amely diszkó megnyitásáról szólna, vagy bárminemű rendeltetési mód változást kezdeményezne.  339 aláírást gyűjtöttek a létesítmény ellen. A 110 fő részvételével zajló lakossági fórumon a környéken élők 98 %-a tanúságot tett arról, hogy ilyen létesítmény üzemeltetését nem szeretnék Jancsifaluban, hiszen ez a városrész lassan már vigalmi negyedhez válik hasonlatossá. A hat meglévő diszkó mellé nem szeretnének az itt élők egy hetediket. Újabb szórakozóhely megnyitása negatívan változtatna lakókörülményeiken. A Richter János utca 12. szám alatt működő diszkó elé 2007. december 7-én élő láncot szerveznek az ott lakók, így ezzel kívánnak tiltakozni. 

A választ köszöni és elfogadja.  

---

III/1. NAPIRENDI PONT

JAVASLAT JUBILEUMI JUTALOM KIFIZETÉSSEL ÖSSZEFÜGGŐ ELŐIRÁNYZAT RENDEZÉSÉRE

Borkai Zsolt polgármester: Szavazásra bocsátja a határozati javaslatot. 

Megállapítja, hogy a közgyűlés - melynek létszáma a szavazás során 33 fő – 33 igenlő szavazattal, egyhangú döntéssel a következő határozatot hozta:

351/2007. (XII.6.) Kgy. sz.

H A T Á R O Z A T

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése a polgármester előterjesztése alapján hozzájárul a Polgármesteri Hivatal működési költségvetésén belül a működési tartalékok közül 23.610 eFt-nak a személyi juttatások, 7.555 eFt-nak a járulékok közé történő átcsoportosításához.

A Közgyűlés felhatalmazza a polgármestert az előirányzat változásnak a költségvetési rendeleten történő átvezetésére.

Felelős: 
Borkai Zsolt polgármester

Határidő: 
azonnal

---

III/2. NAPIRENDI PONT

JAVASLAT A POLGÁRMESTER JUTALMAZÁSÁRA

Borkai Zsolt polgármester: Szavazásra bocsátja a határozati javaslatot. 

Megállapítja, hogy a közgyűlés - melynek létszáma a szavazás során 32 fő – 30 igenlő szavazattal, 2 tartózkodás mellett a következő határozatot hozta:

352/2007. (XII.6.) Kgy. sz.

H A T Á R O Z A T

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése a polgármesteri tisztség ellátásának egyes kérdéseiről szóló 1994. évi LXIV. törvény 4/A § (1) bekezdése szerint a polgármester részére az elmúlt 14 hónap alatt végzett munkája elismeréseként 4 havi illetménynek megfelelő jutalmat állapít meg.

Felelős: 
dr. Papp László jegyző

Határidő: 
azonnal

---

III/3. NAPIRENDI PONT

AZ ORSZÁGZÁSZLÓ EMLÉKMŰ HELYÉNEK KIJELÖLÉSE

Eredics Imre képviselő: Az MSZP frakció álláspontja már ismert a kérdésben, nem is kívánja újra kifejteni miért nem értenek egyet az emlékmű eredeti formájában való felállításával. Információi szerint a Megyei Építész Kamara megvizsgálta azt, hogy a megjelölt területre hogyan helyezhető el az emlékmű. Véleménye az volt, hogy a 7005-ös számú telken való elhelyezés miatt a Golgota emlékmű ….

(Hozzászólását az érdeklődők részéről közbekiáltások zavarják meg.)
Borkai Zsolt polgármester: Kéri a jelenlévőket, hogy tartózkodjanak a hangos megjegyzésektől!
Eredics Imre képviselő: A bekiabálók felé fordulva megjegyzi: „Azt hiszem eltévesztették a helyet Uraim!”

Az országzászló emlékmű nagysága és tömege az 1956-os emlékmű dominanciáját és láthatóságát elnyomja. Ezért az a javaslat született, hogy ugyanezen a telken, de az épületsorhoz közelebb helyezzék el az emlékművet, a 73-3015/1-es telek végébe. Ebben az esetben az új emlékmű nem zavarja a Golgota emlékmű láthatóságát. 

Dr. Ottófi Rudolf alpolgármester: A 7005-ös helyrajzi számú ingatlan a helyszíni szemle során alkalmasnak bizonyult, az új emlékművet el lehet úgy helyezni, hogy az ne zavarja a Golgota emlékművet. Akkor lenne gond, ha az eredeti helyszínen akarnák felállítani. A jelenlegi javaslat kompromisszumos megoldás eredménye. A terület peremén, kissé elfordítva állítanák fel az alkotást. 

A 73-3015/1-es szám a térképszelvény száma, Eredics Imre képviselő társa vélhetően a 7006-os helyrajzi számú területről beszélt. 

Borkai Zsolt polgármester: Módosító indítvány érkezett az elhelyezésre vonatkozóan Eredics Imre képviselő úrtól, mely a 7006-os helyrajzi számot jelölte meg helyszínként.

Szavazásra bocsátja a módosító indítványt.

Megállapítja, hogy a közgyűlés - melynek létszáma a szavazás során 32 fő – 5 igenlő, 21 nemleges szavazattal, 1 tartózkodás mellett a módosító indítványt elvetette. 5 fő nem vett részt a szavazásban.

Képviselői kérésre az SZMSZ vonatkozó rendelkezése alapján új szavazást rendel el.

Megállapítja, hogy a közgyűlés - melynek létszáma a szavazás során 32 fő – 5 igenlő, 24 nemleges szavazattal, 1 tartózkodás mellett a módosító indítványt elvetette. 2 fő nem vett részt a szavazásban.

Szavazásra bocsátja a határozati javaslatot. 

Megállapítja, hogy a közgyűlés - melynek létszáma a szavazás során 33 fő – 23 igenlő, 6 nemleges szavazattal, 1 tartózkodás mellett a következő határozatot hozta. 3 fő nem vett részt a szavazásban.

353/2007. (XII.6.) Kgy. sz.

H A T Á R O Z A T

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése az Országzászló emlékmű felállításának helyszínéül a Bisinger sétányon a 7005 hrsz-ú ingatlant jelöli ki.

Felelős:
 Borkai Zsolt polgármester

Határidő:
azonnal

---

III/4. NAPIRENDI PONT

JAVASLAT ELŐZETES KÖTELEZETTSÉG-VÁLLALÁSRA GYŐR MEGYEI JOGÚ VÁROS 2008. ÉVRE TERVEZETT „KÖZLEKEDÉS-FEJLESZTÉS 2008.” PROGRAMJÁHOZ KAPCSOLÓDÓAN

Szijjártó Péter képviselő: Tárgyalási szünet elrendelését kéri. 

Borkai Zsolt polgármester: Tíz perc szünetet rendel el.

SZÜNET UTÁN

Dr. Dézsi Csaba András  képviselő: A Városstratégiai Bizottság az eredeti előterjesztés mellékletét nem fogadta el, helyette módosító indítványt tett. Kéri a bizottság módosító indítványának kiosztását a képviselő testület tagjai számára. Ebben a javaslatban Győr város teljes közigazgatási területét figyelembe véve az elosztás arányos. A bizottság az egységes városfejlesztés mellett tört lándzsát. Kéri, hogy a testület az eredeti előterjesztés helyett a Városstratégiai Bizottság indítványát fogadja el. A határozati javaslat 1. pontját a következőképpen javasolja módosítani: „Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése egyetért azzal, hogy Győr Megyei Jogú Város 2008. évre tervezett Közlekedés-fejlesztés 2008. programjának végrehajtása a Városstratégiai Bizottság által összeállított program szerint történjék.”

További módosító indítványt terjeszt elő. A 83-as számú főút csomópontjának átalakítása nem szerepel a bizottság által összeállított programban, ezért javasolják, hogy az állami szerepvállalás függvényében a 2008. évi költségvetés tervezésekor vegyék figyelembe a 83-as főút csomópontjának kiépítését is. 

Szijjártó Péter képviselő: A 83-as számú főút Győr külterületén Gyirmót és Ménfőcsanak városrészeket összekötő legforgalmasabb csomópont. Kiépítése elodázhatatlan feladat. Korábban a gyirmóti részönkormányzat vezetőjével együtt félpályás útlezárással kívánták felhívni erre a figyelmet. Ez a kereszteződés életveszélyes, sajnos az autósok a megengedettnél jóval gyorsabban hajtanak. A balesetek, halálesetek döntő többsége közlekedési szabálytalanság eredménye. A balesetek sérültjeit, áldozatait viszont nem vigasztalja az a tudat, hogy ha mindenki betartotta volna a szabályokat a baleset elkerülhető lett volna. Ennek a csomópontnak a biztonságos kiépítése elodázhatatlan. A megvalósítás érdekében módosító indítványt nyújtott be a Parlamentben a költségvetés koncepciójához. Javaslatában kérte, hogy a Gazdasági és Közlekedési Minisztérium költségvetésén belül a dologi kiadások terhére 50 millió forint kerüljön átcsoportosításra e célból. Kéri szocialista képviselő-társait, hogy Balogh József országgyűlési képviselő úrnál érjék el, hogy a módosító indítványt támogassa a parlamentben, s mozgósítsa frakciótársait is!
Az önkormányzat Gazdasági Bizottsága támogatta a 83-as főút átépítésére vonatkozó javaslatot. 
Eredics Imre képviselő: Szeretné megnyugtatni Szijjártó Péter képviselő urat. Balogh József országgyűlési képviselő mindent megtesz annak érdekében, hogy Győr város számára a lehető legnagyobb támogatási összegeket sikerüljön biztosítani. Erre számos példa volt eddig is. Tudomása szerint e kérdésben több egyeztetést tartott már, a fejlemények bíztatóak. Nyilván az országban számos más hasonló probléma is van. Az is biztos, hogy működési célú források átcsoportosítása esetén az intézmények működésképtelenné válhatnak. Ez nem túl szerencsés javaslat Szijjártó Péter részéről. A gyakorlat inkább azt bizonyítja, hogy együttműködéssel és tehermegosztással valósíthatók meg ilyen jellegű beruházások. 

Egyetért a bizottsági előterjesztéssel, lobbizni kell a központi forrásokért. Győr város közlekedésében nem ez az egyetlen súlyos probléma a város déli részeinél. 

Meggyőződése, hogy a közlekedés tekintetében az egyik legnagyobb gond a közlekedési morál nagyfokú romlása. Ez ellen az épített akadályok nem sokat tehetnek. A szabályok betartása érdekében a rendőrség támogatása célravezetőbb lehet. Szakértők véleménye szerint Győr város útkapacitásának 25-30 %-a veszik el a közlekedési szabályok be nem tartása miatt. 

Javasolja az eredeti határozati javaslat elfogadását, a csomópont kiépítését nem a közlekedés-fejlesztési program terhére kell megvalósítani.

Borkai Zsolt polgármester: További hozzászólás híján a vitát lezárja. Tájékoztatja a testületet, hogy az előterjesztésnek van egy olyan melléklete, melyet ő terjesztett elő. Ebben a mellékletben számadatokkal alátámasztva látszik, melyik választókerületben, milyen utcákat javasolnak felújításra. Ez egy olyan szakmai javaslat, melyet az Útkezelő Szervezet vezetője juttatott el hozzá, s előkészítettsége megfelelő. 

A Városstratégiai Bizottság javaslata nem tartalmazza melyik választókörzetről van szó, nem látható, hogy az egyes területeken összességében milyen arányú fejlesztések várhatók.  Nem derül ki az sem, hogy a polgármesteri előterjesztéshez képest, mely előirányzatok terhére történik javaslat más területen fejlesztésre. 

Egy óra szünetet rendel el, mely idő alatt az által jelzett adatokkal kiegészítve kéri átdolgozni a bizottsági javaslatot. 

SZÜNET UTÁN

Borkai Zsolt polgármester: Köszöni a szakapparátus munkáját. Tájékoztatja a testületet, hogy az eredeti előterjesztéshez képest a Városstratégiai Bizottság a következő módosításokat javasolta. A 83-as számú főúti csomópont korszerűsítésére javasolt 125 millió forint törlésre került. A 21-es önkormányzati egyéni választókerületből, mely Szabó Jenő képviselő úr körzete 131 millió forintos előirányzatból 40 millió forint maradt, a többi átcsoportosításra került más feladatokra. A 18-as választókörzet - melynek képviselője dr. Sík Sándor – területén az eredeti 122 millió forintos előirányzat helyett 58,5 millió forint maradt. Hajszán Gyula képviselő körzetében 55 millió helyett jelenleg 45 milliós előirányzat található. 

A szavazás lebonyolítása a következőképpen történik: valamennyi tételről egyenként kell szavazni, s miután költségvetést érintő előzetes kötelezettségvállalásról van szó, minősített többség szükséges a jóváhagyáshoz. 

Ismerteti, mely területek esetében jelent a bizottsági módosítás plusz forrást az eredeti javaslathoz képest: 

Németh Zoltán alpolgármester, 1. számú választókerület: plusz 20 millió forint, 

dr. Somogyi Tivadar képviselő, 2. számú választókerület: plusz 15 millió,

dr. Dézsi Csaba András képviselő, 3. számú választókerület: plusz 6 millió forint,

Szabó Erik képviselő, 6. számú választókerület: plusz 20 millió forint,

Horváth Vilmos képviselő, 7. számú választókerület: plusz 25 millió forint,

Borsi Róbert képviselő, 8. számú választókerület: plusz 2,5 millió forint,

Kovács Tamás képviselő, 9. számú választókerület: plusz 20 millió forint,

Horváth László képviselő, 10. választókerület: plusz 30 millió forint,

Dr. Németh Viktor képviselő, 15. választókerület: plusz 60 millió forint, 

Dr. Ottófi Rudolf képviselő, 16. választókerület: plusz 10 millió forint,

Ferenczy Lajos képviselő, 17. választókerület: plusz 44 millió forint,

Ecker Gyula képviselő, 19. számú választókerület: plusz 38 millió forint.

Dr. Somogyi Tivadar képviselő: Kéri, hogy a szavazást megelőzően bocsássák a képviselők rendelkezésére a szünetben összeállított javaslatot.

Borkai Zsolt polgármester: A képviselő úr által kért módosító indítvány fénymásolása érdekében 20 perc szünetet rendel el. A szünet után minden képviselő számára kiosztják a fénymásolt anyagot.

SZÜNET UTÁN

Dr. Dézsi Csaba András képviselő: Tekintettel arra, hogy a bizottság módosító indítványában lévő főösszeg nem tér el a polgármesteri előterjesztéshez képest - ugyancsak 1,5 milliárd forint az összes útérték - kéri, hogy a tételekről egyszerre szavazzanak. Valamennyi tételt ismételten összeadták és a kapott összeg pontosan 1,5 milliárd forint. 

A december 4-én kelt munkaanyag - mely polgármester úr módosító indítványa - nem került beterjesztésre a közgyűlés december 6-i ülésén, ezért azt nem lehet figyelembe venni. Értelemszerűen ehhez a munkaanyaghoz viszonyított bármiféle változásról sem lehet szavazni. 

Kéri polgármester urat, hogy a jövőben tartózkodjon a közgyűlés tagjainak indokolatlan megvárakoztatásától. Nincs szükség fél órára egy anyag fénymásolásához. A polgármester úr által felolvasott számok nem felelnek meg a valóságnak. Felhívja a figyelmet arra, hogy az utak felújítása nem attól függ, hogy ki a képviselő az adott körzetben. Az arányosság a legfontosabb szempont. Ott is laknak emberek, ahova semmi sem jutott volna az eredeti előterjesztés alapján. 

Borkai Zsolt polgármester: Nem állította, hogy az összegek nem stimmelnek. A módosító javaslat a Városstratégiai Bizottság azon döntését követően született, melyben a bizottság felkérte az útkezelő szervezetet, hogy egyeztessen a polgármesterrel. Az átdolgozott javaslat a bizottság elé ismételten bekerült, majd ez az anyag a polgármester előterjesztéseként került most a közgyűlés elé. Attól még, hogy a Városstratégiai Bizottság nem támogat egy előterjesztést, azt a Közgyűlésnek tárgyalnia kell. A Bizottság nemleges, vagy módosító javaslatot is tehet, de attól még az előterjesztő beterjesztheti elképzelését.

Kérdezi Szabó Jenő képviselő urat ügyrendi kérdésben kíván-e szólni?

Szabó Jenő képviselő: Nem ügyrendi kérdésben kíván szólni.

Borkai Zsolt polgármester: Ebben az esetben képviselő-társa nem kaphat szót, mivel a vita már lezárásra került. 

Dézsi Csaba András képviselő úr kérte, hogy egyszerre szavazzanak a Városstratégiai Bizottság által beterjesztett javaslatról. A határozathozatalhoz minősített többség szükséges, mivel előzetes kötelezettség-vállalásról döntenek.

Szavazásra bocsátja a Városstratégiai Bizottság módosító indítványát. 

Megállapítja, hogy a Közgyűlés – melynek létszáma a szavazás során 32 fő - 23 igenlő, 8 nemleges szavazattal, 1 tartózkodás mellett a Városstratégiai Bizottság módosító indítványát elfogadta. 

A határozati javaslat 3. pontjára módosító indítvány érkezett, mely szerint Győr Megyei Jogú Város Közgyűlése felhatalmazza a polgármestert, hogy a „Közlekedés-fejlesztés 2008.” program megvalósításához szükséges intézkedéseket tegye meg a Városstratégiai Bizottság előterjesztése alapján.

Szavazásra bocsátja az ismertetett módosító indítványt.

Megállapítja, hogy a közgyűlés - melynek létszáma a szavazás során 31 fő - 25 igenlő, 5 nemleges szavazattal, 1 tartózkodás mellett a módosító indítványt elfogadta. 

Szavazásra bocsátja Dézsi Csaba András képviselő módosító indítványát, mely szerint az állami szerepvállalás függvényében a 2008. évi költségvetés készítésekor vegyék figyelembe a 83-as út csomópontjának korszerűsítését. 

Megállapítja, hogy a közgyűlés – melynek létszáma a szavazás során 31 fő - 26 igenlő, 3 nemleges szavazattal, 2 tartózkodás mellett a módosító indítványt elfogadta. 

Szavazásra bocsátja a határozati javaslatot az elfogadott módosításokkal együtt. 

Megállapítja, hogy a közgyűlés – melynek létszáma a szavazás során 31 fő - 26 igenlő, 4 nemleges szavazattal, 1 tartózkodás mellett a határozati javaslatot elfogadta. 

Szeretné még elmondani, hogy amennyiben az előterjesztésből kiderült volna, hogy mely területeken, pontosan milyen összeggel módosul a javaslat, nem lett volna szükség átdolgozásra, azaz nem kellett volna várakoznia a testületnek. Miután Somogyi képviselő úr kérte, hogy az áttekinthetőség érdekében osszák ki a javaslatot a képviselőknek, 20 perc szünetet kellett elrendelnie a fénymásoláshoz. 

354/2007. (XII.6.) Kgy. sz.

H A T Á R O Z A T

1./ Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése egyetért azzal, hogy Győr Megyei Jogú Város 2008. évre tervezett ”Közlekedés-fejlesztés 2008” programja szerinti útfelújítások megvalósuljanak.

Felelős: 
Borkai Zsolt polgármester

Határidő: 
2008. december 31.

2./ A Közgyűlés előzetes kötelezettséget vállal a 2008. évi költségvetés terhére „Közlekedés-fejlesztés 2008” kiadási jogcímen 1.500.000e Ft összegű előirányzat biztosítására Győr Megyei Jogú Város Útkezelő Szervezete kiadási előirányzatai között.

Felelős. 
Borkai Zsolt polgármester

Határidő: 
2008. évi költségvetés készítése

3./ A Közgyűlés felhatalmazza a polgármestert, hogy a „Közlekedés-fejlesztés 2008” program megvalósításhoz szükséges intézkedéseket tegye meg a Városstratégiai Bizottság előterjesztése alapján.

Felelős: 
Borkai Zsolt polgármester

Határidő: 
2008. december 31.

4./ A Közgyűlés felkéri a polgármestert, hogy a 83-as számú főút csomópontjának korszerűsítését – az állami szerepvállalás függvényében – 2008. évi költségvetés készítésekor vegye figyelembe.

Felelős: 
Borkai Zsolt polgármester

Határidő: 
2008. évi költségvetés előkészítése

---

Borkai Zsolt polgármester: Tekintettel arra, hogy 21,00 óra elmúlt a közgyűlésnek szavaznia kell az ülés folytatásáról.

Szavazásra bocsátja az ülés folytatásáról szóló javaslatot.

Megállapítja, hogy a Közgyűlés - melynek létszáma a szavazás során 29 fő – 28 igenlő, szavazattal, egyhangúlag az ülés folytatásáról döntött. 1 fő nem vett részt a szavazásban.

---

III/5. NAPIRENDI PONT

ÁLLÁSFOGLALÁS A GYŐR-MOSON-SOPRON MEGYEI ÖNKORMÁNYZAT ÁLTAL FENNTARTOTT GYERMEKVÉDELMI INTÉZMÉNYRENDSZER ÁTSZERVEZÉSÉRŐL

Borkai Zsolt polgármester: Szavazásra bocsátja a határozati javaslatot.

Megállapítja, hogy a közgyűlés – melynek létszáma a szavazás során 29 fő - 28 igenlő szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozta. 1 fő nem vett részt a szavazásban.

355/2007. (XII.6.) Kgy. sz.

H A T Á R O Z A T

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata a Helyi Önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 10.§ (1) bekezdésének k./pontjában foglalt hatáskörében eljárva hozzájárulását adja a Győr-Moson-Sopron Megyei Önkormányzat által fenntartott gyermekvédelmi intézményrendszer átszervezéséhez azzal, hogy az átszervezett intézmények által ellátott kötelező feladatokat és működési feltételeit Győr-Moson-Sopron Megye Önkormányzata a továbbiakban is biztosítja.

A Közgyűlés felkéri a polgármestert, hogy az állásfoglalásról a Megyei Önkormányzat elnökét értesítse.

Felelős:    
Borkai Zsolt polgármester

Határidő: 
2007. december 12.

---

III/6. NAPIRENDI PONT

GYŐR MEGYEI JOGÚ VÁROS TŰZOLTÓSÁGA KÖZTISZTVISELŐI 2008. ÉVI TELJESÍTMÉNY-KÖVETELMÉNYEINEK ALAPJÁT KÉPEZŐ CÉLOKRÓL

Borkai Zsolt polgármester: Szavazásra bocsátja a határozati javaslatot.

Megállapítja, hogy a közgyűlés – melynek létszáma a szavazás során 29 fő - 28 igenlő szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozta. 1 fő nem vett részt a szavazásban.

356/2007. (XII.6.) Kgy. sz.

H A T Á R O Z A T

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése - a fegyveres szervek hivatásos állományú tagjainak szolgálati viszonyáról szóló 1996. évi XLIII. törvény 245/F. § (2) bekezdésébe kapott felhatalmazás alapján - Győr Megyei Jogú Város Tűzoltósága köztisztviselői részére  a 2008. évi teljesítmény-követelmények alapját képező célokat a mellékletben foglaltak szerint állapítja meg.

Felelős:     Borkai Zsolt polgármester
Határidő:  azonnal                 

az egyéni teljesítmény-követelmények meghatározására

           
     2008. december 31.    
az egyéni teljesítmény-követelmények értékelésére

---

III/7. NAPIRENDI PONT

JAVASLAT EMLÉKTÁBLA ÁLLÍTÁSÁRA

Borkai Zsolt polgármester: Szavazásra bocsátja a határozati javaslatot.

Megállapítja, hogy a közgyűlés – melynek létszáma a szavazás során 29 fő - 27 igenlő szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozta. 2 fő nem vett részt a szavazásban.

357/2007. (XII.6.) Kgy. sz.

H A T Á R O Z A T

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése egyetért emléktábla elhelyezésével a Tulipános Iskola tornatermének falán, az alábbi szöveggel:

A hatvan éves győri röplabdasport elindítóira Harnisch László, Iván Tibor, Zsegora József tanítókra emlékezve állította ezt a táblát Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata és Győr Röplabdatársadalma 2007. …………

Felelős: 
Borkai Zsolt polgármester 

Határidő: 
2007. december 20.

---

III/8. NAPIRENDI PONT

JAVASLAT A 2007. ÉVI SPORTISKOLAI FELADATOK TÁMOGATÁSÁNAK FELOSZTÁSÁRÓL SZÓLÓ 313/2007. (X. 25.) KGY. SZ. HATÁROZAT PONTOSÍTÁSÁRA

Dr. Kun András képviselő: Nem ért egyet az előterjesztéssel. A sportiskolai támogatásnak az iskoláknál van a helye, ezért a pénzeszköz átadását nem tartja helyesnek. Az egyesületeknél nehezen ellenőrizhető a forrás felhasználása. 

Tóth Béla, a Pénzügyi Osztály vezetője: A korábbi döntés végrehajtása során derült ki, hogy az oktatási intézmények közül néhányan sportegyesület részére szeretnék átadni a pénzeszközt. Az anyag intézményi kérések nyomán került előterjesztésre. 

Borkai Zsolt polgármester: Szavazásra bocsátja a határozati javaslatot.

Megállapítja, hogy a közgyűlés – melynek létszáma a szavazás során 29 fő - 26 igenlő, 1 nemleges szavazattal, 1 tartózkodás mellett az alábbi határozatot hozta. 1 fő nem vett részt a szavazásban.

358/2007. (XII.6.) Kgy. sz.

H A T Á R O Z A T

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése a polgármester előterjesztése alapján hozzájárul, hogy

1./ a 313/2007. (X.25.) Kgy. sz. határozatban szereplő intézmények a számukra jóváhagyott sportiskolai utánpótlásképzés célú támogatás összegét (annak egy részét) az együttműködő egyesület részére – pénzeszköz átadására irányuló megállapodás keretében – történő pénzeszköz átadással is felhasználhassák,

2./ a 313/2007. (X.25.) Kgy. sz. határozat melléklete 2. sorának „Egyesület” oszlopában az ott megjelölt ETO KC helyett a Gárdonyi Diáksport Egyesület megnevezés szerepeljen.

Felelős: 
Borkai Zsolt polgármester

Határidő: 
végrehajtásra azonnal, elszámolásra 2007. december 28.

---

III/9. NAPIRENDI PONT

TÁJÉKOZTATÓ A 2007. OKTÓBER HÓNAPBAN AZ INTÉZMÉNYEK ÁLTAL SAJÁT HATÁSKÖRBEN, TOVÁBBÁ A POLGÁRMESTERI HIVATALBAN VÉGREHAJTOTT ELŐIRÁNYZAT-MÓDOSÍTÁSOKRÓL

Borkai Zsolt polgármester: Szavazásra bocsátja a határozati javaslatot.

Megállapítja, hogy a közgyűlés – melynek létszáma a szavazás során 29 fő - 28 igenlő szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozta. 1 fő nem vett részt a szavazásban.

359/2007. (XII.6.) Kgy. sz.

H A T Á R O Z A T

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése a polgármester előterjesztése alapján tudomásul veszi az intézmények által saját hatáskörben, és a Polgármesteri Hivatal által 2007. október hónapban végrehajtott előirányzat-módosításokról szóló tájékoztatót.

Felelős: 
Borkai Zsolt polgármester

Határidő: 
azonnal

---

III/10. NAPIRENDI PONT

JAVASLAT A NYUGAT-DUNÁNTÚLI REGIONÁLIS FEJLESZTÉSI ÉS KÉPZÉSI BIZOTTSÁGBA TÖRTÉNŐ DELEGÁLÁSRA

Borkai Zsolt polgármester: Szavazásra bocsátja a határozati javaslatot.

Megállapítja, hogy a közgyűlés – melynek létszáma a szavazás során 29 fő - 28 igenlő szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozta. 1 fő nem vett részt a szavazásban.

360/2007. (XII.6.) Kgy. sz.

H A T Á R O Z A T

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának képviseletében Papp Andrást, az Oktatási és Kulturális Osztály vezetőjét delegálja a Nyugat- dunántúli Regionális Fejlesztési és Képzési Bizottságba.

Felelős: 
Borkai Zsolt polgármester

Határidő: 
azonnal

---

III/11. NAPIRENDI PONT

JAVASLAT A SZAKISKOLAI TANULMÁNYOK MELLETT ÉS/VAGY UTÁN FOLYTATOTT, LEVELEZŐ TAGOZATOS GIMNÁZIUMI TANULMÁNYOK TÁMOGATÁSÁRA

Borkai Zsolt polgármester: Szavazásra bocsátja a határozati javaslatot.

Megállapítja, hogy a közgyűlés – melynek létszáma a szavazás során 29 fő - 28 igenlő szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozta. 1 fő nem vett részt a szavazásban.

361/2007. (XII.6.) Kgy. sz.

H A T Á R O Z A T

	Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése a szakiskolai tanulmányok mellett és/vagy után folytatott, levelező tagozatos gimnáziumi tanulmányok támogatásáról szóló javaslatot az előterjesztés 1. és 2. számú mellékletébe foglaltak szerint jóváhagyja 



	Felelős:   Borkai Zsolt polgármester

Határidő:   folyamatos

---


III/12. NAPIRENDI PONT

JAVASLAT A HÁTRÁNYOS HELYZETŰ TANULÓK ARANY JÁNOS TEHETSÉGGONDOZÓ PROGRAMJÁBAN VALÓ RÉSZVÉTEL TÁMOGATÁSÁRA

Borkai Zsolt polgármester: Szavazásra bocsátja a határozati javaslatot.

Megállapítja, hogy a közgyűlés – melynek létszáma a szavazás során 29 fő - 28 igenlő szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozta. 1 fő nem vett részt a szavazásban.

362/2007. (XII.6.) Kgy. sz.

H A T Á R O Z A T

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése benyújtja pályázatát a Hátrányos Helyzetű Tanulók Arany János Tehetséggondozó Programjában való részvételre.

A Közgyűlés támogatja, hogy Révész Petra nyolcadik osztályos tanuló ( anyja neve: Orbán Helga ) Győr város képviseletében részt vegyen a Hátrányos Helyzetű Tanulók Arany János Tehetséggondozó Programjában.

Az önkormányzat csak elviekben támogatja a tanulót, anyagi támogatást jelenleg nem tud nyújtani neki.

A Közgyűlés felkéri a polgármestert, hogy a pályázatot a határozattal együtt határidőre a kiválasztott közoktatási intézménybe küldje meg.

Felelős: 
Borkai Zsolt polgármester

Határidő: 
2007. december 10.

---

III/13. NAPIRENDI PONT

VÉLEMÉNY KÖZFORGALMÚ GYÓGYSZERTÁR SZOLGÁLATI RENDJÉRŐL

Borkai Zsolt polgármester: Szavazásra bocsátja a határozati javaslatot.

Megállapítja, hogy a közgyűlés – melynek létszáma a szavazás során 29 fő - 29 igenlő szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozta. 

363/2007. (XII.6.) Kgy. sz.

H A T Á R O Z A T

1. Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése egyetért a közeljövőben nyíló alábbi két gyógyszertár tervezett nyitvatartási idejével, támogató véleményét adja:

· Kardirex Gyógyszertár (9024 Győr, Táncsics M. u. 43.).

· Tervezett nyitvatartási idő: hétfőtől-péntekig 8.00-20.00 óráig, szombat-vasárnap zárva. Ügyeletben részt vesz.

· Győr Pláza Gyógyszertár (9024 Győr, Vasvári P. u.1/a.).

Tervezett nyitvatartási idő:                 hétfőtől-péntekig 7.30-21.00 óráig,

                                                            szombat: 9.00-21.00 óráig,

                                                            vasárnap: 10.00-18.00 óráig.

Ügyeletben részt vesz.

Felelős:   Borkai Zsolt polgármester

Határidő:  azonnal

---

III/14. NAPIRENDI PONT:

JAVASLAT A GYŐRI 8119, ÉS A GYŐRI 4009/A/2 HRSZ-Ú INGATLANOK CSERÉJÉRE

Borkai Zsolt polgármester: Szavazásra bocsátja a határozati javaslatot.

Megállapítja, hogy a közgyűlés – melynek létszáma a szavazás során 29 fő - 29 igenlő szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozta. 

364/2007. (XII.6.) Kgy. sz.

H A T Á R O Z A T
Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése hozzájárul az Önkormányzat tulajdonában lévő győri 4009/A/2 hrsz-ú, természetben a Győr, Bartók Béla út 10/C földszint 2. szám alatt található 96 m2 alapterületű üzlethelyiség megnevezésű ingatlan, és a Pannon-Víz Zrt. tulajdonában lévő győri 8119 hrsz-ú, természetben a Győr, Országút u. 3. szám alatt található 352 m2 területű lakóház megnevezésű, udvar ingatlan cseréjéhez a bruttó 220.000,- azaz Kettőszázhúszezer forint értékkülönbözet megfizetése mellett. Az értékkülönbözet megfizetésének forrása a „vagyon és vagyonértékű jogok megszerzése” c. előirányzat.

Felelős:
 
Borkai Zsolt polgármester

Határidő:  
azonnal
---

III/15. NAPIRENDI PONT

A GYŐRI 8325/4 HRSZ-Ú LAKATOS ÚT 7/A. SZÁM ALATTI INGATLAN VASKAKAS BÁBSZÍNHÁZ RÉSZÉRE TÖRTÉNŐ TECHNIKAI KEZELÉSBE ADÁSA

Borkai Zsolt polgármester: Szavazásra bocsátja a határozati javaslatot.

Megállapítja, hogy a közgyűlés – melynek létszáma a szavazás során 29 fő - 29 igenlő szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozta. 

365/2007. (XII.6.) Kgy. sz.

H A T Á R O Z A T

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése hozzájárul ahhoz, hogy a 8325/4 hrsz-ú ingatlant határozott időre - az épület elbontásáig - a Vaskakas Bábszínház technikai kezelésébe kapja. 

Felelős: 
dr. Papp László jegyző 

Határidő: 
azonnal
---

III/16. NAPIRENDI PONT

JAVASLAT A GYŐR, BATTHYÁNY TÉR 26. SZ. ALATTI TÁRSASHÁZ FELÚJÍTÁSÁHOZ „VÁROSKÉPI TÁMOGATÁSA” KIFIZETÉSÉT JÓVÁHAGYÓ 295/2006. (IX.21.) KGY. SZ. HATÁROZAT MÓDOSÍTÁSÁRA

Borkai Zsolt polgármester: Szavazásra bocsátja a határozati javaslatot.

Megállapítja, hogy a közgyűlés – melynek létszáma a szavazás során 29 fő - 29 igenlő szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozta. 

366/2007. (XII.6.) Kgy. sz.

H A T Á R O Z A T

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése az alábbiak szerint módosítja 295/2006. ( IX.21.) Kgy. sz. határozatának 2. pontját :

· Az engedélyezett támogatási összeg csak a munka elvégzése után, legkésőbb 2008. június 30-ig benyújtott, ellenőrzött számla alapján fizethető ki, amennyiben ez nem történik meg a támogatás érvényét veszti.

· A Közgyűlés felkéri a polgármestert, hogy a jóváhagyott összeg kifizetése érdekében a szükséges intézkedéseket e határozatnak megfelelően tegye meg.

Felelős: 
Borkai Zsolt polgármester

Határidő: 
2008. június 30.

---

III/17. NAPIRENDI PONT

JAVASLAT AZ ÖNKORMÁNYZATI KÖRNYEZETVÉDELMI ALAP FELHASZNÁLÁSÁRA

Borkai Zsolt polgármester: Szavazásra bocsátja a határozati javaslatot.

Megállapítja, hogy a közgyűlés – melynek létszáma a szavazás során 29 fő - 28 igenlő szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozta. 1 fő nem vett részt a szavazásban.

367/2007. (XII.6.) Kgy. sz.

H A T Á R O Z A T

Győr Megyei Jogú Város Közgyűlése a Szúnyogszigeti Zártkerti Egyesületnek madáretetés céljából 15.000,- Ft, azaz Tizenötezer forint felhasználását biztosítja az Önkormányzati Környezetvédelmi Alap terhére.

Felelős:
Borkai Zsolt polgármester

Határidő:
azonnal

---

III/18. NAPIRENDI PONT

JAVASLAT AZ INSZOL ZRT. EGYES TISZTSÉGVISELŐINEK MEGVÁLASZTÁSÁRA

Borkai Zsolt polgármester: A határozati javaslat 2. pontjából hiányzik még két fő neve. Időközben az üzemi tanács döntött a kérdésben és Molnár Károlynét, valamint Baranyi Tamást delegálta a Felügyelő Bizottságba a munkavállalói érdekképviselet biztosítása céljából.

Javasolja e két személy megválasztását. Valamennyi személyről egyenként szükséges szavazni. 

Szavazásra bocsátja a határozati javaslat 1. pontja szerint Janicsek Tibor ügyvezető igazgatóvá történő megválasztását 2008. január 1-jétől 2008. május 31-ig terjedő időszakra. 

Megállapítja, hogy a közgyűlés – melynek létszáma a szavazás során 30 fő - 30 igenlő szavazattal, egyhangúlag megválasztotta Janicsek Tibort az INSZOL Zrt. ügyvezető igazgatójának.

A megválasztáshoz gratulál, s további jó munkát kíván.

Szavazásra bocsátja a határozati javaslat 2. pontja szerint dr. Németh Viktor képviselő úr felügyelő bizottsági taggá történő megválasztását. 

Megállapítja, hogy a közgyűlés – melynek létszáma a szavazás során 30 fő - 28 igenlő szavazattal, 1 tartózkodás mellett megválasztotta dr. Németh Viktor képviselőt az INSZOL Zrt. Felügyelő Bizottságának tagjává. 1 fő nem vett részt a szavazásban. 

Szavazásra bocsátja a határozati javaslat 2. pontja szerint Borsi Róbert képviselő úr felügyelő bizottsági taggá történő megválasztását. 

Megállapítja, hogy a közgyűlés – melynek létszáma a szavazás során 30 fő - 29 igenlő, szavazattal, 1 tartózkodás mellett megválasztotta Borsi Róbert képviselőt az INSZOL Zrt. Felügyelő Bizottságának tagjává. 

Szavazásra bocsátja a határozati javaslat 2. pontja szerint Horváth Vilmos képviselő úr felügyelő bizottsági taggá történő megválasztását. 

Megállapítja, hogy a közgyűlés – melynek létszáma a szavazás során 30 fő - 29 igenlő, szavazattal, 1 tartózkodás mellett megválasztotta Horváth Vilmos képviselőt az INSZOL Zrt. Felügyelő Bizottságának tagjává. 

Szavazásra bocsátja a határozati javaslat 2. pontja szerint Molnár Károlyné felügyelő bizottsági taggá történő megválasztását. 

Megállapítja, hogy a közgyűlés – melynek létszáma a szavazás során 30 fő - 30 igenlő, szavazattal, egyhangúlag megválasztotta Molnár Károlynét az INSZOL Zrt. Felügyelő Bizottságának tagjává. 

Szavazásra bocsátja a határozati javaslat 2. pontja szerint Baranyi Tamás felügyelő bizottsági taggá történő megválasztását. 

Megállapítja, hogy a közgyűlés – melynek létszáma a szavazás során 30 fő - 30 igenlő, szavazattal, egyhangúlag megválasztotta Baranyi Tamást az INSZOL Zrt. Felügyelő Bizottságának tagjává. 

Szavazásra bocsátja a határozati javaslat 2. pontja szerint Horváth Vilmos képviselő úr felügyelő bizottság elnökévé történő megválasztására vonatkozó javaslatot. 

Megállapítja, hogy a közgyűlés – melynek létszáma a szavazás során 30 fő - 29 igenlő, szavazattal, 1 tartózkodás mellett Horváth Vilmos képviselőt javasolja az INSZOL Zrt. Felügyelő Bizottságának elnökévé megválasztani.

Szavazásra bocsátja a határozati javaslat 3. pontját.

Megállapítja, hogy a közgyűlés – melynek létszáma a szavazás során 30 fő - 30 igenlő, szavazattal, egyhangúlag elfogadta a határozati javaslat 3. pontját.

368/2007. (XII.6.) Kgy. sz.

H A T Á R O Z A T

1.) Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése a Győri Önkormányzati Ingatlankezelő és Szolgáltató Zrt. ügyvezető igazgatójának 2008. január 1-jétől, 2008. május 31-ig terjedő időszakra Janicsek Tibort (9024 Győr, Szigethy Attila u. 90. an.: Tóth Rozália , Esztergom, 1952. 05 14.) - jelenlegi alapbérével - újraválasztja. 

2.) A Közgyűlés az INSZOL Zrt. Felügyelő Bizottságába 

dr. Németh Viktor (9026 Győr, Rozmaring u. 55. an.: Kemény Mária, Lázi, 1936. 12. 05.), 

Borsi Róbert (9024 Győr, Ikva u. 58. VII. em. 1. an.: Szabó Mária Magdolna, 1984. 02. 10.),

Horváth Vilmos (9023 Győr, Földes G. u. 16., an: Horváth Katalin, Ravazd, 1947. 09. 21.), önkormányzati képviselőket, valamint az Üzemi Tanács delegáltjaiként, a munkavállalói érdekképviselet biztosítása céljából 

Molnár Károlynét (9024 Győr, Répce u. 6., an: Alasztics Piroska, 1960. 05. 22.)

Baranyi Tamást (9024 Győr, Ikva u. 36. an: Kovács Klára, Győr, 1959. 12. 07.)

2012. december 31-ig megválasztja. 

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése javasolja a Felügyelő Bizottságnak Horváth Vilmos elnökké történő megválasztását.

3.) A Közgyűlés felhatalmazza a polgármestert a személyi kérdések miatt módosított alapító okirat aláírására. Felhívja a társaság ügyvezető igazgatójának figyelmét, hogy a változást a Győr-Moson-Sopron Megyei Bírósághoz, mint Cégbírósághoz nyújtsa be.

Felelős:

Borkai Zsolt polgármester

Határidő:
 2007. december 31.

---

III/19. NAPIRENDI PONT

JAVASLAT A KOMSZOL KFT., VALAMINT A GYŐRHŐ KFT. KÖNYVVIZSGÁLÓJÁNAK MEGVÁLASZTÁSÁRA

Borkai Zsolt polgármester: Szavazásra bocsátja a határozati javaslat 1. pontját.

Megállapítja, hogy a közgyűlés – melynek létszáma a szavazás során 30 fő - 30 igenlő szavazattal, egyhangúlag elfogadta a határozati javaslat 1. pontját.

Szavazásra bocsátja a határozati javaslat 2. pontját.

Megállapítja, hogy a közgyűlés – melynek létszáma a szavazás során 30 fő - 30 igenlő szavazattal, egyhangúlag elfogadta a határozati javaslat 2. pontját.

369/2007. (XII.6.) Kgy. sz.

H A T Á R O Z A T

1.) Győr Megyei Jogú Város Közgyűlése a KOMSZOL Kft. könyvvizsgálójává 2008. január 1-től 2012. december 31-ig terjedő 5 éves időtartamra a RAAB-AUDIT Adótanácsadó és Könyvvizsgáló Kft. (9012 Győr, Hegymester u. 50., Magyar Könyvvizsgálói Kamara eng.szám: 000525) képviseletében Szabó Istvánt (K.I. 004455) megválasztja. Megbízási díját 350.000,- Ft/hó (Háromszázötvenezer forint/hó)+ÁFA összegben állapítja meg.

Felelős:  
Borkai Zsolt polgármester

Határidő: 
2007. december 31.

2.) Győr Megyei Jogú Város Közgyűlése a GYŐRHŐ Kft. könyvvizsgálójává 2008. január 1-től 2012. december 31-ig terjedő 5 éves időtartamra a RAAB-AUDIT Adótanácsadó és Könyvvizsgáló Kft. (9012 Győr, Hegymester u. 50., Magyar Könyvvizsgálói Kamara eng.szám: 00525) képviseletében Szabó Istvánt (K.I. 004455) megválasztja. Megbízási díját 350.000,- Ft/hó (Háromszázötvenezer forint/hó)+ÁFA összegben állapítja meg.

Felelős:  
 Borkai Zsolt polgármester

Határidő: 
2007. december 31.

---

III/20. NAPIRENDI PONT

TÁJÉKOZTATÓ A BIZOTTSÁGOK ÉS A TELEPÜLÉSRÉSZI ÖNKORMÁNYZATOK DÖNTÉSI HATÁSKÖRBEN HOZOTT HATÁROZATAIRÓL

Borkai Zsolt polgármester: Szavazásra bocsátja a tájékoztató elfogadását.

Megállapítja, hogy a közgyűlés – melynek létszáma a szavazás során 30 fő - 30 igenlő szavazattal, egyhangúlag elfogadta a tájékoztatót.

370/2007. (XII.6.) Kgy. sz.

H A T Á R O Z A T

Győr Megyei Jogú Város Közgyűlése a bizottságai, és a településrészi önkormányzatok döntési hatáskörben hozott határozatai közül az alábbiakat vette tudomásul:

PÉNZÜGYI BIZOTTSÁG

28/2007. (XI.06.) PÜBI sz. határozata

TULAJDONOSI BIZOTTSÁG

46-47-48/2007. (XI.6.) Tul. Biz. határozata

49/2007. (XI.6.) Tul. Biz. határozata

GYŐR-BÁCSA TELEPÜLÉSRÉSZI ÖNKORMÁNYZAT

400/2007.(X.24.) Bácsa Rö. határozata:

401/2007.(X.24.) Bácsa Rö. határozata:
402/2007.(X.24.) Bácsa Rö. határozata:
GYŐRSZENTIVÁNI TELEPÜLÉSRÉSZI ÖNKORMÁNYZAT
516-517-518/2007. 11. 07. / sz. határozata

GYŐR-MÉNFŐCSANAKI TELEPÜLÉSRÉSZI ÖNKORMÁNYZAT

478/2007.11.05/Mcs.R. határozata:

479/2007.11.05/Mcs.R. határozata:

480/2007.11.05/Mcs.R. határozata: 

481/2007.11.05/Mcs.R. határozata: 

GYŐR-GYIRMÓTI TELEPÜLÉSRÉSZI ÖNKORMÁNYZAT

119/2007. (11.06.) Gyirmóti Részönk. sz. határozat

120/2007. (11.06.) Gyirmóti Részönk. sz. határozata

---

III/21. NAPIRENDI PONT

TÁJÉKOZTATÓ A KÖZGYŰLÉS ÁLTAL A POLGÁRMESTERRE ÁTRUHÁZOTT HATÁSKÖRBEN HOZOTT DÖNTÉSEKRŐL

Borkai Zsolt polgármester: Szavazásra bocsátja a tájékoztató elfogadását.

Megállapítja, hogy a közgyűlés – melynek létszáma a szavazás során 30 fő - 29 igenlő szavazattal, egyhangúlag elfogadta a tájékoztatót. 1 fő nem vett részt a szavazásban.

371/2007. (XII.6.) Kgy. sz.

H A T Á R O Z A T

Győr Megyei Jogú Város Közgyűlése a Közgyűlés által a polgármesterre átruházott hatáskörben hozott döntésekről szóló tájékoztatót elfogadja.

Felelős: 
Borkai Zsolt polgármester

Határidő:
azonnal

---

III/22. NAPIRENDI PONT:

JELENTÉS A LEJÁRT HATÁRIDEJŰ KÖZGYŰLÉSI HATÁROZAT VÉGREHAJTÁSÁRÓL

Borkai Zsolt polgármester: Szavazásra bocsátja a határozati javaslatot.

Megállapítja, hogy a közgyűlés – melynek létszáma a szavazás során 30 fő - 30 igenlő szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozta. 

372/2007. (XII.6.) Kgy. sz.

H A T Á R O Z A T

Győr Megyei Jogú Város Közgyűlése a „Városrész szolgálatáért” díj alapításáról és adományozásának rendjéről szóló rendelet koncepciója tárgyában hozott, 297/2007.(X. 25.) Kgy. számú határozat végrehajtási határidejét 2008. február 14-re módosítja. 

Felelős: 

Dr. Papp László jegyző

Határidő:
2008. február 14.

---

III/23. NAPIRENDI PONT

JAVASLAT A GYŐRI KOMMUNÁLIS SZOLGÁLTATÓ KFT. TÁMOGATÁSÁRA

Borkai Zsolt polgármester: Szavazásra bocsátja a határozati javaslatot.

Megállapítja, hogy a közgyűlés – melynek létszáma a szavazás során 30 fő - 30 igenlő szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozta. 

373/2007. (XII.6.) Kgy. sz.

H A T Á R O Z A T

Győr Megyei Jogú Város Közgyűlése egyetért azzal, hogy a 2007. évi polgármesteri keret terhére 330.000,-Ft átadásra kerüljön a Győri Kommunális Szolgáltató Kft. részére, amelyet közterületeken dísznövények ültetésére, közterület gondozásra, a gondozatlan területek hulladékszállítására, valamint a feladaton kívüli lomtalanítás elvégzésére kell fordítani.

Felelős: 
Borkai Zsolt polgármester

Határidő: 
azonnal

---

III/24. NAPIRENDI PONT

ELŐZETES KÖTELEZETTSÉG-VÁLLALÁS AZ INNONET KHT. ÜZLETRÉSZÉNEK  MEGVÁSÁRLÁSÁRA

Borkai Zsolt polgármester: A határozati javaslatban szereplő összeg természetesen maximális összeget jelent. A tárgyalások során ennél alacsonyabb összegű vételár elérésére kell törekedni. 

Szavazásra bocsátja a határozati javaslatot.

Megállapítja, hogy a közgyűlés – melynek létszáma a szavazás során 30 fő - 30 igenlő szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozta. 

374/2007. (XII.6.) Kgy. sz.

HATÁROZAT

1.
Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése egyetért az INNONET Kht-ban további 14 millió Ft-os névértékű üzletrész 200 %-os árfolyamon történő megvásárlásával.


Felelős:
Borkai Zsolt polgármester


Határidő:
2008. december 31.

2.
A Közgyűlés előzetes kötelezettséget vállal a 2008. évi költségvetés terhére „INNONET Kht. üzletrész vásárlás 2008.” kiadási jogcímen 28.000.000,- Ft összegű előirányzat biztosítására.


Felelős:
Borkai Zsolt polgármester


Határidő:
2008. évi költségvetés készítése

3.
A Közgyűlés felhatalmazza a polgármestert, hogy az INNONET Kht. 14 millió Ft-os névértékű üzletrészének, 200 %-os árfolyamon történő megvásárlásának előkészítéséhez szükséges intézkedéseket tegye meg.


Felelős:
Borkai Zsolt polgármester


Határidő:
2008. december 31.

---

III/25. NAPIRENDI PONT

DÖNTÉS SZEMÉLYI KÉRDÉSBEN
Borkai Zsolt polgármester: Az önkormányzati törvény 12. § (4) bekezdésének a.) pontja alapján a közgyűlés zárt ülést tart választás, kinevezés felmentés, vezetői megbízás adása, illetőleg visszavonása esetén, ha az érintett a nyilvános tárgyalásba nem egyezik bele.

Az ismertetett rendelkezésre való tekintettel zárt ülést rendel el, felkéri a vendégeket az ülésterem elhagyására.
---

(A zárt ülés jegyzőkönyve mellékletként csatolva  található.)

---
Borkai Zsolt polgármester: Kihirdeti a zárt ülésen, személyi kérdésben hozott határozatot:
375/2007. (XII.6.) Kgy. sz.

H A T Á R O Z A T

1./ Győr Megyei Jogú Város Közgyűlése dr. Kossár Lajosnak a Gazdasági és Pénzügyi Szolgáltató Központ igazgatójának határozatlan időre szóló magasabb vezetői megbízását 2007. december 07. hatállyal visszavonja azzal az indokolással, hogy dr. Kossár Lajos igazgató munkáltatói jogának gyakorlása során megsértette az Munka Törvénykönyve 3-4. §-ában a jogok gyakorlásáról és a kötelezettségek teljesítéséről szóló alapvető szabályait, amikor a munkavállalót felvételi eljárása során üzleti tanácsadás keretében igyekezett rávenni egy biztosítási ügynöki rendszerben való részvételre. Különösen méltatlan ez a magatartás olyan, a győri közoktatási intézmények gazdálkodási feladatait és könyvelését ellátó intézmény első számú, magasabb vezetőjétől, aki ilyen „ügynöki jellegű” tevékenységével könnyen kerülhet munkaköréhez méltatlan helyzetbe.

2./ A Közgyűlés felhívja a Polgármestert, mint az egyéb munkáltatói jogok gyakorlóját, hogy a magasabb vezetői megbízás visszavonásával kapcsolatosan szükséges intézkedéseket tegye meg.

Felelős: 
Borkai Zsolt polgármester

Határidő:
azonnal

---

IV. NAPIREND UTÁN:

Borkai Zsolt polgármester: Kérdés, észrevétel, bejelentés hiányában a mai ülést befejezték, a következő közgyűlésre 2007. december 20-án kerül sor, az ülést 21.25 kor bezárja.
K.m.f.

Borkai Zsolt 




Dr. Papp László

polgármester




   jegyző
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